



ધી ઢાહોઢ અરઢન કો-ઓપ. બેઢક લિ., ઢાહોઢ

Easy, Fast and Secure Digital Banking Services



બેઢક અંગે વિસ્તૃત
માહિતી માટે
QR કોડ સ્કેન
કરવા વિનંતી



૮૭ મો
વાર્ષિક અહેવાલ ૨૦૨૨-૨૩





ધી દાહોદ અર્જન કો-ઓપ. બેન્ક લિ., દાહોદ

બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ

: ચેરમેન :

શ્રી શ્રેયસભાઈ ઇન્દ્રવદનભાઈ શેઠ
B.Com., L.L.B., A.C.S.

: મેનેજિંગ ડીરેક્ટર :

શ્રી શૈલેષભાઈ હીરાલાલ સરૈયા
B.Com., L.L.B.

: જોઇન્ટ મેનેજિંગ ડીરેક્ટર :

શ્રી નિમેષભાઈ હર્ષદરાય શાહ
(B.Com.)

: ઓનરરી સેક્રેટરી :

શ્રી રાજેશકુમાર શંભુપ્રસાદ ભટ્ટ
(B.Com., G.D.C. & A.)

ડીરેક્ટર્સ

શ્રી ગિરીશચન્દ્ર મગનલાલ પટેલ (B.A.)

શ્રી રાજેશભાઈ શાંતિલાલ અગ્રવાલ (D.M.E.)

શ્રી વિરેન્દ્રભાઈ રમણલાલ ગાંધી (Sy. B.Com.)

શ્રી શૈલેષકુમાર નેનુમલ ઠાપરાણી (C.A. Inter)

શ્રી જયેશકુમાર શાંતિલાલ શાહ (M.B.A.)

શ્રી પારસમલ રતનલાલ જૈન (M.Sc., B.Ed.)

શ્રીમતિ ઉષાબેન મોહન અગ્રવાલ (B.Sc.)

શ્રીમતિ મીનાબેન વિકાસભાઈ ભૂતા (B.Sc., M.A., B.Ed.)

શ્રી ચંદ્રકાંત રાજુયાભાઈ પારગી (રીટાયર્ડ નાયબ મામલતદાર)

બોર્ડ ઓફ મેનેજમેન્ટ

શ્રી શ્રેયસભાઈ ઇન્દ્રવદનભાઈ શેઠ (B.Com., L.L.B., A.C.S.)

શ્રી શૈલેષભાઈ હીરાલાલ સરૈયા (B.Com., L.L.B.)

શ્રી નિમેષભાઈ હર્ષદરાય શાહ (B.Com.)

શ્રી સંતચરણ રતીલાલ રાવ (M.A., L.L.B.)

શ્રી નિશીથભાઈ નટવરલાલ દેસાઈ (B.Com.)

શ્રી નિશીથભાઈ કનૈયાલાલ ગાંધી (B.Com., CAIB Part-1)

શ્રી જવાહરભાઈ હીરાલાલ શાહ (B.Com.)

શાખ કમિટી

: ચેરમેન :

શ્રી ગજેન્દ્રભાઈ યુનીલાલ પંચાલ

શ્રી સુધીરકુમાર નારણદાસ મોઢીયા (D.C.E.)

શ્રી મેલાપસિંહ મહેન્દ્રસિંહ પડવાલ (B.Sc. Agri.)

શ્રી અંકિતકુમાર નરેશકુમાર ચોકસી (B.Sc. Chem.)

શ્રી સૌમીલકુમાર નિરેનભાઈ શાહ (B.Com.)

સ્વ. શ્રી કમલેશભાઈ જગદીશચંદ્ર અગ્રવાલ (D.C.E.)

શ્રી દીપકભાઈ ધીરજલાલ પંચાલ

શ્રી કમલેશકુમાર પરસોત્તમદાસ શાહ

શ્રી સુશીલકુમાર બાબુલાલ ખંડેલવાલ (B.Com.)

શ્રી નાસીરહુસેન મહંમદભાઈ સબ્જીફરોશ (B.Com.)

શ્રી મનીષભાઈ મોહનલાલ લુહાણા (B.Com.)

શ્રી જયંતિલાલ કાળીદાસ દેવડા

સ્ટેચ્યુટરી ઓડીટર

એમ.એન.સી.એ. એન્ડ એસોશીએટ્સ

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ

વડોદરા

કન્કરન્ટ ઓડીટર

સી.બી.એસ. એન્ડ કું

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ

અમદાવાદ

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

શેઠશ્રી ગિરધરલાલ સહકાર ભવન, એ. પી. એમ. સી. માર્કેટ ચાર્ડ, દાહોદ

: વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટીસ :

આથી બેન્કના સર્વે સભાસદોને ખબર આપવામાં આવે છે કે, બેન્કના સભાસદોની ૮૭મી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૪/૦૯/૨૦૨૩ ને રવિવાર સવારના ૯-૩૦ કલાકે શેઠશ્રી ગિરધરલાલ સહકાર ભવન, બીજે માળ, એ. પી. એમ. સી. માર્કેટ ચાર્ડ, દાહોદમાં નીચે જણાવેલ કામો માટે મળશે તો તે સમયે પધારવા વિનંતિ છે.

: એજન્ડા :

૧. ગઈ સાધારણ સભાની કાર્યવાહી (પ્રોસીડીંગ્સ) વાંચી બહાલ રાખવાનું.
૨. બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ તરફથી રજુ થયેલો તા. ૩૧/૩/૨૦૨૩ સુધીના હિસાબી વર્ષના કામકાજનો અહેવાલ, બેન્કનું સરવૈયુ તથા નફા-તોટાના હિસાબો મંજૂર કરવાનું.
૩. બેન્કની છેલ્લી ઓડીટ નોટની જાહેરાત.
૪. નફાની ફાળવણી મંજૂર કરવાનું.
૫. સને ૨૦૨૩-૨૦૨૪ના વર્ષ માટે બેન્કના હિસાબોનું સ્ટેચ્યુટરી ઓડીટ કરવા માટે રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા અનુસાર સ્ટેચ્યુટરી ઓડીટર તરીકે મે. M.N.C.A. એન્ડ એસોસીએટ્સ, વડોદરાની નિમણૂકને મંજૂરી આપવા રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, અમદાવાદને દરખાસ્ત મોકલેલ છે. જેની નોંધ લેવા બાબત.
૬. સહકાર પ્રચાર અને ધર્માદા ફંડની વ્યવસ્થા કરવા બાબત.
૭. પ્રમુખશ્રી જે કાંઈ કામ રજુ કરે અગર તેમની મંજૂરીથી રજુ થાય તે ઉપર વિચાર કરવાનું.

વ્યવસ્થાપક કમિટિના આદેશથી

રાજેશકુમાર એસ. ભટ્ટ

ઓન. સેક્રેટરી

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

દાહોદ

તા. ૨૫/૦૮/૨૦૨૩

૧. જો કોઈ સભાસદને બેન્કના હિસાબો સંબંધી કોઈ માહિતી કે ખુલાસા મેળવવા ઇચ્છા હોય તો બેન્કને સભાના સાત દિવસ અગાઉ લેખિતમાં માંગણી કરી બેન્કનાં કામકાજના સમય દરમ્યાન બેન્કની ઓફીસમાં આવી જોઈ લેવા વિનંતી છે.
૨. જો કોરમ નહીં થયું હોય તો આ સભા અર્ધો કલાક મુલત્વી રાખવામાં આવશે અને મુલત્વી રાખેલ સભા તે જ સ્થળે એજન્ડાના એ જ કામો માટે મળશે. જેમાં કોરમની જરૂર રહેશે નહીં.
૩. જો કોઈ સભાસદને વાર્ષિક અહેવાલ જોઈતો હશે તો બેન્કની ઓફીસમાંથી કામકાજના સમય દરમ્યાન મેળવી શકશે.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

સહકારી મિત્રો,

આપણી બેન્કની ૮૭મી વાર્ષિક સાધારણ સભામાં આપ સૌ સભાસદોનું હૃદય પૂર્વક સ્વાગત કરું છું.

વિશ્વના દેશોની પ્રગતિની તુલનામાં આજે આપણો ભારત દેશ વિકસશીલ રાષ્ટ્રોમાંથી એક વિકસીત રાષ્ટ્ર તરીકે ઝડપથી આગેકુચ કરી રહ્યો છે, તેવો આશાવાદ આર્થિક તજજ્ઞોએ કરેલ છે. આપણી બેન્ક પોતાની યશસ્વી કારકીર્દીના ૮૭ વર્ષ પુરા કરેલ છે ત્યારે આર્ટીફીશીયલ ઇન્ટેલીજન્સને કારણે દેશમાં બેન્કીંગ ક્ષેત્રમાં સતત અદ્યતન ટેકનોલોજી અને ડીજીટલાઇઝેશન સીસ્ટમમાં અવનવી ટેકનોલોજીનો વધારો થતો રહે છે તેમ છતાં આપણી બેન્ક બેન્કીંગ ક્ષેત્રે સખત સ્પર્ધાનો સામનો કરી, અનેક પડકારો વચ્ચે પણ આપનાં સૌના સહીયારા પ્રયાસથી અવિરત ઉત્તરોત્તર આર્થિક સક્ષમતા અને સફરતા પ્રાપ્ત કરી રહી છે. આવનાર વર્ષોમાં પણ બેન્કનાં સભાસદો, ગ્રાહકો તથા સમગ્ર દાહોદની જનતાના મજબુત સાથ-સહકારથી આપણી બેન્ક હજુ પણ વધુ મજબુત થઈ બહાર આવશે, તેવી અભ્યર્થના સહ પરમ કૃપાળુ પરમાત્માનો તથા આપ સૌનો અંતઃકરણ પૂર્વક આભાર માનું છું.

વિશ્વ તથા દેશની પરિસ્થિતિ -

આમ તો રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે શીત યુદ્ધની શરૂઆત ૨૦૧૪માં જ થઈ ગઈ હતી પરંતુ તા. ૨૪/૦૨/૨૦૨૨થી ભયંકર યુદ્ધની શરૂઆત થઈ જે આજે દોઢ વર્ષ પછી પણ ચાલુ છે. જેનાં લીધે વિશ્વનાં દેશો બે ભાગમાં વહેંચાઈ ગયા છે જેની વિપરીત અસરો સમગ્ર વિશ્વ ઉપર પડી છે. જોકે આપણા દેશએ આ બાબતે ન્યૂટ્રલ અભિગમ અપનાવેલ છે.

કોવિડ-૧૯ દરમ્યાન વિશ્વનાં તમામ દેશોએ પોતાનાં દેશમાં કોરોનાથી પ્રજાજનોનાં જીવનાં રક્ષણ અને વેપાર ઉદ્યોગને બચાવવા માટે મોટા પાયે રાહતો આપી હતી. કોવિડ-૧૯નાં લીધે વિશ્વમાં મંદીનાં વાદળો છવાઈ ગયા છે જેને લીધે વિશ્વનાં મોટાભાગનાં દેશોની ઇકોનોમી ઉપર વિપરીત અસરો થવા પામેલ છે પરિણામે વિશ્વની રેટીંગ એજેન્સીઓએ ઘણા દેશોની ઇકોનોમીને ડાઉનગ્રેડ કરેલ છે. વિશ્વમાં કુગાવો પણ ખુબ વધી જવા પામ્યો છે જેથી કુગાવાને ડામવા વિશ્વનાં દેશોએ વ્યાજ દરોમાં સતત વધારો કરેલ છે જેની વિપરીત અસરો ઉદ્યોગ જગત ઉપર પડતા બેન્કીંગ ક્ષેત્ર પણ તેનાથી બાકાત નથી. જોકે આપણાં દેશમાં પ્રવર્તમાન રાજકીય સ્થિરતાને લીધે પરિસ્થિતિ કાબુમાં રહેલ છે તથા આવી વિપરીત પરિસ્થિતિઓમાંથી પસાર થઈ આપણા દેશની ઇકોનોમી વિશ્વની ટોપ પાંચ ઇકોનોમીમાં સામેલ થવાનો ગૌરવ પ્રાપ્ત કરેલ છે.

વૈશ્વિક આબોહવા પરિવર્તન (ગ્લોબલ વાર્મીંગ) તથા કુદરત સાથે બાથ ભીડવાનાં પ્રયાસોનાં લીધે ભારત સહીત વિશ્વનાં અનેક દેશોમાં ગરમી, ઠંડી અને વરસાદની અનિશ્ચીતતાઓ ઉભી થઈ છે જેનાં લીધે અમુક વિસ્તારોમાં ચક્રવાત, અતિ વરસાદ તથા લેન્ડ સ્લાઇડીંગ એ તારાજી સર્જી છે. અમુક વિસ્તારોમાં સામાન્ય કે નહીવત વરસાદ ઉપરાંત કમોસમી વરસાદ તથા ઋતુ પરિવર્તનની વિપરીત અસરો પાક ઉપર પડતા દેશની ઇકોનોમી પણ અસરગ્રસ્ત થઈ રહી છે.

સંદ્ર્યાન-૩ :- આ સ્પીચ જ્યારે હું લખી રહ્યો છું ત્યારે વિશ્વમાં અમેરીકા, ચીન અને સોવિયત સંઘ પછી ચંદ્ર પર જનાર ભારત ચોથો દેશ અને જેમાં પણ ચંદ્રનાં દક્ષિણ ધ્રુવ પર લેન્ડ કરનાર આપણો ભારત પ્રથમ દેશ બન્યો છે જેનો આપણે સૌ ભારતવાસીઓને ગૌરવ છે. દેશની આ ગૌરવવંતી ક્ષણ માટે હું આપણા બેન્ક પરિવાર વતી દેશનાં ઇસરોનાં ચીફ, તમામ વૈજ્ઞાનિકો તથા ભારતવાસીઓને હૃદયપૂર્વક અભિનંદન પાઠવું છું.

બેન્કીંગ ક્ષેત્રે આવેલ ફેરફાર - વિશ્વમાં ચાલતી વિષમ પરીસ્થિતિઓમાં રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડીયાનાં ગર્વનરશ્રીનાં દેશનાં અર્થતંત્રને સ્થિર કરવા માટે બિન પરંપરાગત અને હિમ્મતભર્યા પગલાને કારણે આપણે વિકાસ કરવામાં સફળ રહ્યા છીએ. દેશમાં તરલતાને પુનઃ સ્થાપિત કરવા તથા કુગાવાને અંકુશમાં લેવા માટે રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડીયા જરૂરી પગલા લઈ રહી છે.

બેન્કનાં સૌ લોકર ધારકોને ફરી વિનંતી કરવામાં આવે છે કે, રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડીયાની માર્ગદર્શીકા અન્વયે બેન્કોનાં લોકર ધારકો માટે ઇન્ડીયન બેન્ક એસોસીએશન દ્વારા લોકર એગ્રીમેન્ટનું ફોર્મેટ તૈયાર કરેલ છે તે મુજબ જે તે શાખામાં જઈ નવું લોકર એગ્રીમેન્ટ જેમનું બાકી હોય તેઓએ ફરજિયાતપણે એકઝીક્યુટ કરી જવું.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

ગ્રાહક લક્ષી :

અન્ય પ્રાઇવેટ તથા સરકારી બેન્કો જે રીતની અદ્યતન સેવાઓ ચાર્જીસ લઇ આપી રહી છે તે રીતની સર્વે સેવાઓ આપણી બેન્ક વિના મૂલ્યે આપી રહી છે અને તેનો લાભ આપણી બેંકના ખાતેદારો લઇ રહ્યાં છે. ત્યારે તેને વધુમાં વધુ સફળ બનાવવા આપના સાથ અને સહકારથી ભગીરથ પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે. જે માટે આપણે સૌ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ. બેન્કના સૌ સભાસદો તથા ગ્રાહકોને બેન્કની અદ્યતન ડીઝીટલ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવા વિનંતી છે. આ સમગ્ર સેવાઓ માટે બેન્ક દ્વારા જે રોકાણ કરવામાં આવેલ છે, તે યોગ્ય વળતરમાં પરિણમી શકે તથા સરકારશ્રી રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શનમાં જે ઘટાડો કરવાની નેમ ધરાવે છે અને ભારત દેશને ડીઝીટલ ભારત બનાવવાનો જે મુખ્ય ઉદ્દેશ છે તે સાકાર કરી શકીએ.

આપને ફરી સ્મરણ કરાવું છે કે આપણી બેન્ક ડીઝીટલાઇઝેશન યુગ સાથે તાલ મિલાવવા ગ્રાહકોને વિના મૂલ્યે વેલ્યુ એડેડ સેવાઓ નીચે મુજબ પુરી પાડવામાં આવી રહી છે.

* **UPI (Unified Payment Interface) :-** UPI (યુનિફાઇડ પેમેન્ટ ઇન્ટરફેસ) સવલત કોઈ પણ પ્રકારના ચાર્જ વિના ચાલુ છે. જેથી બેન્કના સભાસદો તથા ખાતેદારો આ સુવિધા દ્વારા ગુગલ પે, પેટીએમ, ભીમ વિગેરે એપ્લિકેશન દ્વારા તેમનાં ખાતામાં રકમ જમા ઉધાર કરી શકશે જેનો મહત્તમ લાભ લેવા સૌ ખાતેદારોને વિનંતી છે. તદ્દુપરાંત ખાતેદાર મોબાઇલ નંબર તથા QR કોડ સ્કેન કરી પેમેન્ટ કરી શકે છે.

* **NACH (National Automated Clearing House) :-** બેન્ક દ્વારા ડેબીટ - ક્રેડીટ મેન્ડેટ ફેસેલીટીની શરૂઆત કરવામાં આવી છે તેનો લાભ લેવા વિનંતી છે.

* **ઇલેક્ટ્રોનિક ઇન્ડ ટ્રાન્સફર :-** બેન્કના ગ્રાહકોને RTGS અને NEFT જેવી ઇલેક્ટ્રોનિક ઇન્ડ ટ્રાન્સફરની સુવિધા મળી રહે તે માટે આપણી બેન્ક HDFC બેન્કની સબ મેમ્બર બનેલ છે. જે વ્યવસ્થા અવ્યયે બેન્કના ગ્રાહકો પોતાના વ્યવહારો સંબંધી નાણાં તે જ દિવસે મેળવવાનો કે મોકલવાનો લાભ લઇ રહ્યા છે અને વધુમાં વધુ ગ્રાહકો આ સુવિધાનો લાભ લે તેવી અપેક્ષા સહ ફરી વિનંતી છે.

* **ATM-Cum-Debit Card (Rupay) :-** આ સેવા અંતર્ગત ગ્રાહકોને વિના મૂલ્યે ATM-Cum-Debit Card (Rupay) આપી રહ્યા છીએ જે સમગ્ર ભારતમાં તમામ બેન્કોના ATM સેન્ટર ખાતે માન્ય છે અને કોઈ પણ પ્રકારના ચાર્જ વિના રોકડ ઉપાડી શકાય છે. વધુમાં આ કાર્ડ દ્વારા સભાસદો / ગ્રાહકો પેટ્રોલ પંપ, મોલ, દુકાનો, વિ. વેચાણ કેન્દ્રો ઉપરથી પોઈન્ટ ઓફ સેલ દ્વારા ખરીદી કરી શકે છે. વધુમાં આ કાર્ડથી ખાતેદાર એક દિવસ દરમિયાન રૂ. ૧૦,૦૦૦.૦૦ ની મર્યાદામાં રૂ. ૨૫,૦૦૦.૦૦ સુધી કેશ વિડ્રોલ કરી શકે છે. ખાતેદાર સાચબર એટેકથી બચવા એપ્લિકેશન દ્વારા પોતાનું કાર્ડ જાતે જ બ્લોક કરી શકે છે તથા રોકડ ઉપાડવાની મર્યાદા ઘટાડીને ઝીરો સુધી પણ કરી શકે છે.

* **ઇ-કોમર્સ :-** હાલમાં ઓનલાઇન ખરીદી તથા બુકીંગનો વ્યાપ વધતો જાય છે. આપણી બેન્કના Rupay Debit Card દ્વારા ખાતેદાર ઓનલાઇન ખરીદી કરી શકે છે તથા એરલાઇન્સ, રેલ્વે, સિનેમા વિગેરેની ટીકીટ બુકીંગ તથા હોટેલનું પેમેન્ટ પણ કરી શકે છે. વિજળી બીલ, ટેલીફોન / મોબાઇલ બિલ, ગેસ બિલ વિગેરેનાં ચુટીલીટીઝ બિલ્સનું પેમેન્ટ પણ કરી શકાય છે.

* **Recycler ATM મશીન :-** બેન્કની માર્કેટ ચાર્ડ શાખા અને સ્ટેશન રોડ શાખામાં Recycler ATM મશીન મુકેલ છે. જેમાંથી કોઈ પણ બેન્કના ATM Card થી ગ્રાહક નાણાં ઉપાડી શકે છે. વધુમાં આપણી બેંક સાથેના પોતાના ખાતામાં નાણાં ભરી પણ શકે છે આથી બેંકના ખાતેદારોને બેંક સાથેના તેમના ખાતામાં Recycler ATM મશીનથી નાણાં જમા કરાવવા વિનંતી છે.

* **મોબાઇલ બેંકીંગ :-** બેન્ક ખાતેદારોને IMPS SYSTEM (Immediate Payment System) આપી રહી છે. મોબાઇલ બેંકીંગ એપ્લિકેશન દ્વારા બેંકના ખાતેદારો ઘર/ઓફીસ બેઠા પોતાના બેન્ક સાથેના રજીસ્ટર મોબાઇલ દ્વારા ગમે તે સમયે દિવસ દરમિયાન ચાલુ થાપણ ખાતામાંથી રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦.૦૦ સુધીના ટ્રાન્ઝેક્શન કરી શકે છે. ખાતેદારની અરજીના આધારે સદર રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦.૦૦ સુધીની મર્યાદામાં દિવસ દરમિયાન રૂ. ૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ સુધી ટ્રાન્ઝેક્શન કરી શકશે. વધુમાં સદર મોબાઇલ એપ

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

દ્વારા ખાતેદારો RTGS, NEFT, મીની એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટ ડાઉનલોડ, ચેકબુક રીકવેસ્ટ અપલોડ, ચેકોનું સ્ટોપ પેમેન્ટ તથા યુટીલીટી બીલનું પેમેન્ટ પણ કરી શકે છે.

* **POS (Point of Sale) મશીન :-** બેંકના રીટેઇલર દુકાનદારો, વેપારીઓ, ગ્રાહકોને જેમના ધંધાકીય નાણાં સ્વીકારવા માટે તેઓને બેંક દ્વારા અન્ય બેંકોની સરખામણીમાં નજીવા માસીક ભાડેથી POS (Point of Sale) મશીન આપવામાં આવેલ છે.

* **SMS સુવિધા :-** બેંકના દરેક ગ્રાહકોને બેંક સાથે થતાં ટ્રાન્ઝેક્શનનું એલર્ટ મળી રહે તે માટે બેંકમાં કોઈ પણ ચાર્જ વિના મોબાઇલ SMS સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. જે માટે દરેક ખાતેદારે પોતાનો મોબાઇલ નંબર જે તે શાખામાં રજીસ્ટર કરાવવા વિનંતી છે.

* **P.P.S. (Positive Payment System) :-** બેંકના તમામ સભાસદો તથા ગ્રાહકોને જણાવવાનું કે પોઝીટીવ પેમેન્ટ સિસ્ટમ અન્તર્ગત આપના રૂ. ૫૦,૦૦૦.૦૦ થી ઉપરનાં ચેકો બીજાને લખવામાં આવે ત્યારે તેની જાણ બેન્કને કરવી જેથી આપના પાસ થવાને માટે આવેલ ચેક ખરેખર યોગ્ય છે કે નહીં તેની બેન્કને જાણ થાય. તેમજ ૫,૦૦,૦૦૦.૦૦ કે તેથી વધુ રકમનાં લખેલ ચેકો માટે ફરજિયાત બેન્કને જાણ કરવી જેથી આપના ખાતામાં થતા ફોડથી આપ બચી શકો.

* **Missed Call સુવિધા :-** પોતાના ખાતાનું બેલેન્સ જાણવા માટે બેંકમાં ગ્રાહકના રજીસ્ટર્ડ કરાવેલ મોબાઇલ નંબરથી 99250 43850 ઉપર મિસડ કોલ કરવાથી ખાતાનું બેલેન્સ પણ આપ જાણી શકો છો.

* **ઝીરો બેલેન્સથી ખાતુ :-** આપણા વિસ્તારનો કોઈ પણ નાગરિક નાણાંનાં અભાવે ખાતુ ખોલાવી શકતો ન હોય તેવા વ્યક્તિના ઝીરો બેલેન્સ સુધીના ખાતા બેંક દ્વારા રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની ગાર્ડ લાઇન મુજબ બેંકની દરેક શાખામાં ખોલવામાં આવે છે જેનો લાભ લેવા વિનંતી છે.

* **Q R Code :-** બેન્કના ગ્રાહકો જે રીટેલ શોપ ધરાવતાં હોય અને રોજીંદા પેમેન્ટ રોકડને બદલે ડીજીટલ માધ્યમથી લેવા ઇચ્છતા હોય તેવા ગ્રાહકો માટે આ સેવા ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. ગ્રાહકો દ્વારા પેમેન્ટ સ્વરૂપે મળેલ રકમ સીધા ખાતામાં મેળવવા Q R Code નો ઉપયોગ કરી શકે છે. અત્યાર સુધીમાં ૩૬૬ વેપારી ગ્રાહકો / દુકાનદારો Q R Code ની સુવિધાનો લાભ લઈ રહ્યાં છે.

આપ સહુને વખતો વખત જણાવીએ છીએ કે જે રીતે ડીઝીટલ વ્યવહારો વધ્યા છે તે રીતે સાઈબર ક્રાઇમ પણ વધ્યા છે. આ અંગે રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ આપેલ માર્ગદર્શિકા મુજબ બેંકને સાઈબર ક્રાઇમ સામે રક્ષણ મેળવવા સક્ષમ બનાવી છે. અને દરેક ગ્રાહકો અને ખાતેદારોએ આ અંગે યોગ્ય તકેદારી તથા જાગૃતતા કેળવવી પડશે. બેંક દ્વારા કોઈ પણ ખાતેદારના ખાતાનાં ડોક્યુમેન્ટ્સ બાબત કે ઓ.ટી.પી. બાબત ટેલીફોનિક કે અન્ય કોઈ પણ ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા માંગણી કરવામાં આવતી નથી. આવા સમયે બેંકમાં રૂબરૂ આવી જાણ કરવા વિનંતી છે.

નાણાંકીય પરિસ્થિતિ ::

આ સાથે ૨૦૨૨-૨૩ના હિસાબી વર્ષના અન્વેષિત અને બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ દ્વારા મંજૂર કરાયેલા હિસાબો, સરવૈયુ અને નફા-તોટાના પત્રકો, ઓડીટ રીપોર્ટ તેમજ અહેવાલ બેંકના સાથી સભ્યો વતી રજુ કરતા આનંદ અનુભવું છું.

સ્વકીય ભંડોળ :- તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના વર્ષ અંતે બેન્કના કુલ ભંડોળ રૂ. ૮૮૫૫.૩૬ લાખ પૈકી ભરપાઈ થયેલ શેરમુડી રૂ. ૬૫૬.૦૦ લાખ તથા અન્ય રીઝર્વ રૂ. ૮૧૯૯.૩૬ લાખનો સમાવેશ થાય છે અને તે ઉપરાંત સને ૨૦૨૨-૨૦૨૩નાં વર્ષના નફામાંથી ભરવા પાત્ર ઈન્કમ ટેક્ષને બાદ કરતાં રૂ. ૧૩૨૨.૩૪ લાખના ભંડોળો ઉમેરાતા બેન્કનું કુલ સ્વકીય ભંડોળ રૂ. ૧૦૧૭૭.૭૦ લાખ થશે. જે બેન્કની ઉત્તરોત્તર વધતી જતી સફરતા અને વિકાસની પ્રતિતી કરાવે છે. આપણાં સૌના સાથ અને સહકારથી બેન્કે રૂ. ૧૦૦.૦૦ કરોડ ઉપરાંતનાં સ્વકીય ભંડોળનું લક્ષ્યાંક પ્રાપ્ત કરેલ છે જેની આપ સૌને જાણ કરતાં આનંદની લાગણી અનુભવું છું.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

થાપણો :- શહેરમાં સતત ડીઝીટલ ટેકનોલોજીથી સજ્જ પ્રાઇવેટ તથા સ્મોલ ફાઇનાન્સ સહીતની અન્ય બેન્કોની શાખાઓમાં થતા વધારા વચ્ચે તીવ્ર હરીફાઈનું નિર્માણ તથા ફૂગાવાને લીધે નગરજનો ઉપર પડેલ વિપરીત અસરો થયેલ હોવા છતાં ચાલુ વર્ષે આપણી બેન્કની થાપણોમાં વધારો થયો છે. ગ્રાહકો અને સભાસદોના બેન્ક પ્રત્યેના અતૂટ વિશ્વાસને કારણે વર્ષાંતે એકંદરે ૪૫૩૬૬ થાપણ ખાતાઓમાં કુલ ડીપોઝીટ રૂ. ૫૪૧.૨૧ કરોડ (ડીપોઝીટ રૂ. ૫૩૩.૨૧ કરોડ + ડીપોઝીટો ઉપર ચુકવવાપાત્ર વ્યાજ રૂ. ૮.૦૦ કરોડ) રહી છે. થાપણોમાં ગયા વર્ષની સરખામણીએ ૧.૧૬%નો વધારો થયેલ છે. હાલ સિનીયર સીટીઝનને ૦.૫૦% તથા સુપર સીનીયર સીટીઝનને ૦.૭૫% વધુ વ્યાજ આપવામાં આવે છે. બેન્કમાં લો-કોસ્ટ ડીપોઝીટનું પ્રમાણ વધે તે માટે દરેક શહેરીજન આપણી બેન્કમાં કરન્ટ ખાતા અથવા સેવિંગ્સ ખાતા ખોલાવી બેન્ક સાથે વ્યાવસાયિક સંબંધ પ્રસ્થાપિત કરે તે માટે બેન્ક તરફથી સતત પ્રયત્ન કરવામાં આવે છે. અને બેન્ક સેવિંગ્સ થાપણ ખાતાઓમાં રોજે રોજની જમા-બાકી ઉપરી ત્રિમાસિક ધોરણે વ્યાજ જમા આપે છે. લો-કોસ્ટ ડીપોઝીટ હાલમાં કુલ ડીપોઝીટનાં આશરે ૩૯.૨૦% છે. જે વધુને વધુ ઉપર જાય તેવા બેંકના પ્રયત્નોમાં સહુ શહેરીજનો પુરતો સહકાર આપે તેવી અપેક્ષા છે.

ધિરાણો :-

વર્ષાંતે કુલ ૩૭૭૭ ખાતેદારો પાસે રૂ. ૨૮૫.૬૪ કરોડ ધિરાણ ખાતાઓમાં બાકી હતી. તે પૈકી ૧૭૮૪ ખાતાઓમાં રૂ. ૧૫.૦૭ કરોડના અનસિક્યોર્ડ અને ૧૯૯૩ ખાતાઓમાં રૂ. ૨૭૦.૫૭ કરોડ સિક્યોર્ડ ધિરાણ બાકી હતી. વર્ષાંતે ધિરાણમાં ૬.૬૪% નો વધારો થવા પામેલ છે. સભાસદોને ઝડપથી ધિરાણ મળી શકે તે માટે જાન્યુઆરી ૨૦૧૨ થી લોન કમિટીની રચના કરેલ છે. વર્ષ દરમિયાન મેનેજિંગ કમિટીની ૨૪, શાખ કમિટીની ૨૩, લોન કમિટીની ૮ બેઠકો મળી હતી.

ઉચ્ચ અભ્યાસ કરી ઉજ્જવળ કારકીર્દી હાંસલ કરવા ઇચ્છતા શિક્ષિત યુવા વર્ગ પ્રત્યેની બેન્કની સદ્ભાવનાના ભાગરૂપ દેશમાં ઉચ્ચ શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરી શકે તે માટે વ્યાજબી વ્યાજના દરે હાલ રૂ. ૨૫.૦૦ લાખ તથા વિદેશ ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે રૂ. ૩૫.૦૦ લાખ સુધી ધિરાણ સવલત બેન્ક આપે છે.

રહેઠાણ માટે મકાન બાંધવા / ખરીદવા તથા વેપાર ધંધાના હેતુસર મકાન, દુકાન, ગોડાઉન તથા શેડ બાંધવા/ખરીદવા લોન સુવિધા સરળ શરતોએ ત્વરીત ૧૫ વર્ષ સુધીની મુદત માટે ઉપલબ્ધ છે. ઉપરાંત ટુ વ્હીલર તેમજ ફોર વ્હીલર વાહનો ખરીદવા માટે ન્યુનતમ વ્યાજના દરે ધિરાણ સુવિધા ઉપલબ્ધ છે.

વધુમાં બેંકના સભાસદોને જણાવવાનું કે રેસીડેન્શીયલ કે કોમર્શીયલ પ્રોપર્ટી ખરીદવા માટે બેન્કમાંથી દસ્તાવેજની કિંમતનાં ૯૦.૦૦ ટકા સુધી ધિરાણ મેળવી શકાય છે. રેસીડેન્શીયલ હેતુ માટે જે મિલ્કત લોનની મર્યાદા રૂ. ૭૦.૦૦ લાખ હતી તે વધારીને રૂ. ૧.૪૦ કરોડ કરેલ છે. જેનો સર્વે સભાસદોએ લાભ લેવા વિનંતી છે.

ડી.આઈ.સી.જી.સી. પ્રિમિયમ :- રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાએ ડીઆઈસીજીસી અન્તર્ગત વિમાની રકમ રૂ. ૧.૦૦ લાખથી વધારીને રૂ. ૫.૦૦ લાખ કરેલ છે તે મુજબ તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ની કુલ ડીપોઝીટ રૂ. ૫૪૩.૫૪ કરોડ ઉપર તા. ૩૦/૦૯/૨૦૨૩ સુધી બેન્કે ડીઆઈસીજીસીને પ્રિમિયમ ચુકવી આપેલ છે.

બેન્કે સને ૨૦૨૨-૨૩ના વર્ષ દરમિયાન રૂ. ૬૪,૪૦,૭૬૦.૦૦ પ્રિમિયમ તથા રૂ. ૧૧,૫૯,૩૩૬.૮૦ જી.એસ.ટી. મળી કુલ રૂ. ૭૬,૦૦,૦૯૬.૮૦ નું પ્રિમિયમ ભરેલ છે જે બેંકની ડીપોઝીટના ૦.૧૪% થાય છે. વધુમાં બેંકે તા. ૩૦/૦૯/૨૦૨૩ સુધીની છ માસિક પ્રિમિયમની રકમ રૂ. ૩૨,૬૧,૨૪૦.૦૦ તથા જી.એસ.ટી. રૂ. ૫,૮૭,૦૨૩.૨૦ મળી કુલ રૂ. ૩૮,૪૮,૨૬૩.૨૦ તા. ૨૫/૦૫/૨૦૨૩નાં રોજ ડીપોઝીટ ઇન્સ્યુરન્સ એન્ડ કેડીટ ગેરેન્ટી કોર્પોરેશનને મોકલી આપેલ છે.

રોકાણો :- અહેવાલમાં દર્શાવ્યા પ્રમાણે આપણી બેન્કની અન્ય બેન્કમાં ટર્મ ડીપોઝીટ રૂ. ૭૦.૫૨ કરોડ, ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટીમાં રૂ. ૨૫૬.૮૫ કરોડ તથા નોન એસ. એલ. આર. રોકાણો રૂ. ૦૦.૭૦ કરોડ મળી કુલ રોકાણો રૂ. ૩૨૮.૦૭ કરોડ છે. જે રીઝર્વ બેન્ક દ્વારા સુચિત હાલના ધારા ધોરણોની મર્યાદામાં છે.

ઘી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

નોન પરફોર્મિંગ એસેટ્સ અને પ્રોવિઝન તથા રીકવરી :-

બેન્કનું પાછલા વર્ષનું એન. પી. એ. રૂ. ૧૧.૮૨ કરોડ હતું જે પૈકી વર્ષ દરમ્યાન રૂ. ૨.૬૪ કરોડની વસુલાત થતા તથા ચાલુ વર્ષે રૂ. ૧.૯૨ કરોડનું નવું એન.પી.એ. ઉમેરાતા વર્ષ આખરે ૧૯૪ ખાતાઓમાં રૂ. ૧૧.૧૦ કરોડ રહેવા પામેલ છે. જે એકંદર ધિરાણ ના ૩.૮૮% છે. જે પૈકી ૬૯ ધિરાણ ખાતામાં રૂ. ૯.૯૫ કરોડ સિક્યોર્ડ ધિરાણ અને ૧૨૫ ખાતાઓમાં રૂ. ૧.૧૫ કરોડ જેટલું અનસિક્યોર્ડ ધિરાણ છે. તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ ગ્રોસ એન.પી.એ. રૂ. ૧૧.૧૦ કરોડની સામે રીઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા મુજબ રૂ. ૬.૭૭ કરોડની જોગવાઈ કરવાની રહે છે તે સામે બેન્કે રૂ. ૧૯.૭૬ કરોડની જોગવાઈ કરી છે. આમ બેન્કનું તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ નેટ એન.પી.એ. શુન્ય ટકા છે. તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩નાં રોજ બેન્કનું ડુબત અને શંકાસ્પદ લેણા અનામત રૂ. ૧૯.૭૬ કરોડનું છે. જે વર્ષ આખરનાં ચોખ્ખા નફામાંથી રૂ. ૨.૧૦ કરોડની ફાળવણીની ભલામણ કરેલ છે તે જોતા બેન્કનું ડુબત અને શંકાસ્પદ લેણા અનામત રૂ. ૨૧.૮૬ કરોડ થશે.

આપણી બેંકમાં હાલ એન.પી.એ તથા ઓવરડ્યુની વસુલાત માટે એક અલગ સેલ છે. અને આ સેલ દ્વારા એન.પી.એ. તથા ઓવરડ્યુની વસુલાત માટે સઘન પ્રયત્નો થઈ રહ્યાં છે. જેના પરિણામો પણ સારા મળી રહ્યાં છે. આપ સૌ સભાસદો તથા ગ્રાહકો પણ બેન્કના હિતેચ્છુ હોઈ બેન્કનું એન.પી.એ. તથા ઓવરડ્યુ વસુલાત માટે સહભાગી થાઓ તેવી આપ સૌને વિનંતી છે.

આપનું કરજ ખાતુ અનિયમિત કે એન.પી.એ. નહીં થાય તે માટે કરજ લેનાર સભાસદે નિયત થયેલ હપ્તાની રકમ નિયત તારીખે ભરવા માટે ચોક્કસાઈ રાખવી ખુબજ જરૂરી છે. તેમજ જામીન તરીકે જે ખાતામાં જામીન તરીકેની જવાબદારી લીધેલ હોય તેવા ખાતા નિયમિત ચાલે તે માટે તકેદારી રાખવી તે તેમના હિતમાં છે.

મૂડી પર્યાપ્તતા ગુણોત્તર (સી.આર.એ.આર.) :-

રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાના અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્કો માટેના ન્યુનતમ ૧૨.૦૦% મુડી પર્યાપ્તતા ગુણોત્તરના ધોરણ સામે બેન્કનો વર્ષ ૨૦૨૧-૨૦૨૨ના અંતે ૧૮.૯૬% હતો, જે આ વર્ષના અંતે ૨૩.૪૬% થયો છે.

ઓડીટ વર્ગ :-

સ્ટેચ્યુટરી ઓડીટરશ્રી એ બેન્કોને ઓડીટ વર્ગ આપવા અંગેના ગુણ પત્રકના આધારે આપણી બેન્કને ૨૦૨૨-૨૦૨૩ ના વર્ષ માટે ઓડીટ વર્ગ “અ” આપેલ છે.

ડીવીડન્ડ :-

આજની સખત હરીફાઈના સમયમાં બેન્કની સફરતામાં વધુમાં વધુ વધારો કરતા રહેવું હવે આવશ્યક હોઈ બેન્ક તેના નફામાંથી મહત્તમ ભંડોળો વધારવા સતત પ્રયત્ન કરતી રહી છે. પ્રવર્તમાન સંજોગોમાં જ્યારે ડીપોઝીટ ઉપરના વ્યાજના દરો સતત ઘટી રહ્યા હોવા છતાં બેન્કની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સે ૧૨.૦૦% ડીવીડન્ડ ચુકવવા ભલામણ કરી છે. જે આપ સર્વે તે સ્વીકારીને મંજૂરી આપશો એવી વિનંતી છે.

નફાની ફાળવણી :-

સને ૨૦૨૨-૨૩ના નાણાંકિય વર્ષનો જોગવાઈઓ તથા કરવેરા પહેલાનો ખરેખર નફો રૂ. ૧૬,૫૫,૪૫,૨૩૯.૮૩ થયેલ છે. જેમાંથી રૂ. ૩,૩૧,૫૦,૦૦૦.૦૦ કરવેરાની જોગવાઈ તથા રૂ. ૪,૪૧,૦૯,૬૦૩.૦૦ અન્ય જોગવાઈ બાદ કરતાં રૂ. ૮,૮૨,૮૫,૬૩૬.૮૩ સદર નાણાંકિય વર્ષનો ખરેખર ચોખ્ખો નફો થયો છે. ઉપરાંત સદર નાણાંકિય વર્ષમાં રીઝર્વ બેન્કની સુચનાને ધ્યાનમાં લેતાં સ્ટીચ્યુટરી રીઝર્વ ફંડ માંથી રૂ. ૫,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ નફા નુકશાન ખાતાની આવક બાજુ એડબેક કરેલ છે. જે ખરેખર નફામાં ઉમેરાતાં કુલ રૂ. ૧૪,૦૨,૮૫,૬૩૬.૮૩ બેન્કના વર્ષ આખરના હિસાબોમાં નફા ખાતે દર્શાવ્યા છે. જે દર્શાવેલ નફો રૂ. ૧૪,૦૨,૮૫,૬૩૬.૮૩ ની બેન્કના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સે નીચે દર્શાવ્યા મુજબની ફાળવણીને મંજૂર કરવા આપને ભલામણ કરેલી છે. જેને મંજૂરી આપવા વિનંતી છે.

ઘી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

પેટા કલમ	વિગત		કુલ રકમ
૪૪-અ	૨૫% રીઝર્વ ફંડ ખાતે (કુલ ચોખ્ખા નફાના ૨૫%થી ઓછા નહીં.)		૮,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
Sec. 67 A	સ્પેશ્યલ બેંક એન્ડ ડાઉટફુલ રીઝર્વ (નફાના ૧૫%)		૨,૧૦,૪૨,૮૪૫.૦૦
૪૪-ક	શિક્ષણ ફંડ		૨,૦૦,૦૦૦.૦૦
૪૪-ડ	ડીવિડન્ડ ખાતે (શેર કેપિટલનાં ૧૨.૦૦% મુજબ)		૭૮,૫૧,૫૯૩.૯૦
RBI ની સુચના મુજબ	ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ફ્લેક્સ્યુએશન રીઝર્વ (RBI ની માર્ગદર્શિકા મુજબ)		૧,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
	બાકી નફો	૨,૧૧,૯૧,૧૯૭.૯૩	
૪૪-ઈ (૧)	ધર્માદા ખાતે (ચોખ્ખા નફાનાં ૧.૦૦ % સુધી)		૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
	બાકી નફો	૨,૦૧,૯૧,૧૯૭.૯૩	
૪૪-ઈ (૩)	સભાસદ કલ્યાણનિધી ખાતે		૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
	બાકી નફો	૧,૯૧,૯૧,૧૯૭.૯૩	
૪૪-ઈ (૪)	બિલ્ડીંગ ફંડ ખાતે		૧,૯૧,૯૦,૦૦૦.૦૦
	બાકી નફો	૧,૧૯૭.૯૩	
૪૪-ઈ (૭)	ડીવીડન્ડ ઇક્વિલાઇઝેશન ફંડ ખાતે		૧,૧૯૭.૯૩
	કુલ ચોખ્ખો નફો		૧૪,૦૨,૮૫,૬૩૬.૮૩

(નોંધ - બેન્કનાં પાછલા પાંચ વર્ષનો કુલ નફો, ભરેલ ઇન્કમેટેક્સ, પ્રોવિઝન્સ તથા ચોખ્ખા નફાની વિગતો રીપોર્ટમાં અન્યત્ર દર્શાવેલ છે.)

ધર્માદા ફંડ ખાતેથી ચુકવણી :- વર્ષ દરમિયાન ધર્માદા ખાતેથી રૂ. ૫૧,૦૦૦.૦૦ ની રકમ નીચેની વિગતે આપવામાં આવેલ છે.

૧૫,૦૦૦.૦૦	પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ, દાહોદ
૧૫,૦૦૦.૦૦	દાહોદ અનાજ મહાજન ગૌશાળા, દાહોદ
૨૧,૦૦૦.૦૦	નેશનલ એસોશીએશન ફોર ધ બ્લાઇન્ડ
૫૧,૦૦૦.૦૦	કુલ રૂ.

બોર્ડની પેટા સમિતિઓ :-

બેન્ક, બેન્કના જુદા જુદા કામો માટે જે તે કામોને લગતી તમામ બાબતોનું યોગ્ય સંચાલન અને મોનિટરીંગ થાય તે માટે અન્ય વિવિધ સમિતિઓની રચના કરેલ છે. બેન્કમાં મેનેજિંગ કમિટી, બોર્ડ ઓફ મેનેજમેન્ટ કમિટી, શાખ કમિટી, લોન કમિટી, ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કમિટી, ઓડિટ કમિટી, ઓવરડયુ મોનિટરીંગ-વસુલાત કમિટી તથા સાયબર સિક્યુરિટી કમિટી સહિતની તમામ કમિટીઓ કાર્યરત છે. અને આ કમિટીઓએ બોર્ડ દ્વારા સોંપવામાં આવેલ ફરજ મુજબ સંતોષકારક કામગીરી બજાવે છે. આ સમિતિઓના તથા શાખ કમિટીના સેવાભાવી સભ્યોને મારા તથા બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ તરફથી ધન્યવાદ આપુ છું. તેઓ તેમની વ્યસ્તતામાંથી સમય કાઢી બેન્કના વિકાસમાં ખુબ જ યોગદાન આપે છે.

ચાલુ વર્ષ દરમિયાન શ્રી કમલેશભાઈ જગદીશચંદ્ર અગ્રવાલ આપણી બેન્કની શાખ કમિટીમાં સને ૨૦૧૪-૧૫ થી ૨૦૨૨-૨૩ સુધી સભ્ય તરીકે તથા શ્રી અશોકકુમાર ચંદુલાલ પરમાર બેન્કની શાખ કમિટીની યોજાયેલ ચુંટણીમાં તા. ૧૮/૦૮/૨૦૨૨ ના રોજ શાખ કમિટીના સભ્ય તરીકે ચુંટાઈને પોતાની સેવાઓ આપનાર સ્વર્ગવાસી થયેલ છે. તેમને બેન્કને આપેલ નિઃસ્વાર્થ સેવાઓ માટે બેન્ક પરિવાર તેમનો ઋણી છે અને સદ્ગતોના આત્માને પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા ચિર શાંતિ અર્પે તેવી અભ્યર્થના છે.

ઘી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

વર્ષ દરમ્યાન આપણી બેન્કના શેઠ શ્રી ગિરધરલાલ સહકાર ભવનના બીજે માળમાં આવેલ હોલમાં શહેરમાં વેપાર-ધંધો કરતા નાના-મોટા વેપારીઓ, ઉદ્યોગકારો, નોકરીયાતો માટે ઇન્કમ ટેક્સ, પ્રોવિડન્ટ ફંડ જેવા ડીપાર્ટમેન્ટ્સ દ્વારા જનજાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત સેમિનારો, તેમજ દાહોદ શહેર અને જીલ્લાની બેન્કો તથા સહકારી મંડળીઓ માટે સહકાર ખાતા દ્વારા પ્રવર્તમાન કાયદાઓમાં થયેલ ફેરફાર અંગે જાણકારી આપવાના હેતુસર દાહોદ જીલ્લા સહકારી સંઘ દ્વારા શૈક્ષણિક શીબીરનું બેન્ક દ્વારા આયોજન કરેલ જેમાં સહુએ ઉત્સાહ પૂર્વક ભાગ લીધો, જે આપણી બેન્ક માટે ગૌરવની વાત છે. આવા સેમિનારો અને શૈક્ષણિક શિબિરો ભવિષ્યમાં પણ આપણે યોજતા રહીશું. એમાં સહુનો આવો જ સાથ સહકાર મળશે તેવી અપેક્ષા છે.

આભાર દર્શન :-

બેન્કની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિમાં વધારો કરવામાં સૌ સભાસદો, થાપણદારો, ગ્રાહકો, ખાતેદારોનો બેન્ક સાથે લાગણી સભર સંબંધ સહયોગ અને વિશ્વાસ મહત્વનો જે ભાગ ભજવ્યો છે તે બદલ સૌ પ્રત્યે આભાર વ્યક્ત કરું છું.

બેન્કના મેનેજિંગ ડીરેક્ટર શ્રી શૈલેષભાઈ એચ. સરૈયા, જોઇન્ટ મેનેજિંગ ડીરેક્ટર શ્રી નિમેષભાઈ એચ. શાહ, ઓન. સેક્રેટરી શ્રી રાજેશભાઈ એસ. ભટ્ટ, શાખ કમિટીનાં ચેરમેનશ્રી ગજેન્દ્રભાઈ સી. પંચાલ તથા બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ, બોર્ડ ઓફ મેનેજમેન્ટ તથા શાખ કમિટીના તમામ સભ્યશ્રીઓએ બેંકમાં પોતાનો અમુલ્ય સમય ફાળવી નિયમીત હાજરી આપી બેંકના દૈનિક કામકાજમાં કામગીરી તેમજ જવાબદારી વહન કરવામાં બેન્કના સુચારૂ સંચાલનમાં સહયોગ આપવા બદલ અને ઉપયોગી માર્ગદર્શન તથા સલાહ સુચન પુરા પાડી મારી સાથે સમાન હિસ્સો ગણી સાથ સહકાર આપેલ છે. તે સૌનો આ તબક્કે હૃદયપૂર્વક આભાર માનું છું.

બેન્કના સરળ વહીવટ માટે જરૂરી સલાહ સૂચનો તેમજ માર્ગદર્શન આપવા બદલ બેન્કના ભૂતપૂર્વ હોદ્દેદારશ્રીઓ-રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, અર્બન બેન્ક સુપરવિઝન વિભાગના અધિકારીશ્રીઓ, ડીસ્ટ્રીક્ટ તથા સ્ટેટ રજીસ્ટ્રારશ્રી, કો-ઓપ. સોસાયટીઝ-ગુજરાત રાજ્ય, ગુજરાત અર્બન કો-ઓપ. બેન્ક્સ ફેડરેશન-અમદાવાદ, સ્ટેટ કો.ઓપ. બેંક તથા જીલ્લા સહકારી બેંકના હોદ્દેદારશ્રીઓ, સ્ટેચ્યુટરી ઓડીટરશ્રી એમ.એન.સી.એ. એન્ડ એસોસીએટ્સ-વડોદરા, બેન્કના કન્કરન્ટ ઓડીટરશ્રી, ટેક્સ ઓડીટરશ્રી, સ્ટોક ઓડીટરશ્રી, તમામ લીગલ એડવાઇઝર્સ તથા અન્ય સંબંધિત સંસ્થાઓ/એજેન્સીઓના પદાધિકારીશ્રીઓ તથા જે બેન્કને વિવિધ રીતે સહાયભૂત બનેલ છે. તે સર્વેનો આ તકે હાર્દિક આભાર માનું છું.

બેન્કની આગેકુચમાં મેનેજરશ્રી, આસી. મેનેજરશ્રી, શાખા મેનેજરો, નાના મોટા તમામ અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓએ નિષ્ઠા અને વફાદારી પૂર્વક કાર્ય કરી બેન્કને પરિણામલક્ષી બનાવવામાં નોંધપાત્ર ફાળો આપ્યો છે. આગામી વર્ષે પણ તેઓ હરિફાઈ યુક્ત બેન્કીંગ યુગમાં વધુ કાર્યક્ષમ સેવાઓ આપશે તેવી અપેક્ષા સાથે તેઓની સેવાઓને બિરદાવું છું અને અર્બન બેન્ક પરિવારનો હૃદય પૂર્વક હાર્દિક આભાર માનું છું.

અંતમાં બસ એટલું કે બેન્કનો વિકાસ આધુનિક વિચારધારા, પારદર્શી વહિવટ અને પરિણામલક્ષી બેન્કીંગના સંકલ્પ સાથે આપણી બેન્ક પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિમાં તેની પ્રતિષ્ઠા અને પ્રતિભા વધે અને ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ સાધે તે માટે બેન્ક પરિવાર સતત કાર્યરત છે. અને તે સાતત્ય જળવાઈ રહે તે માટે પરમ દયાળુ પરમાત્મા આપણે સૌને બળ, સંઘશક્તિ તથા શુભનિષ્ઠા આપે તેવી પ્રાર્થના સહ વિરમું છું.

સૌનો ખુબ ખુબ આભાર....

દાહોદ

તા. ૨૫/૦૮/૨૦૨૩

શ્રેયસભાઈ આઈ. શેઠ

ચેરમેન

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

STATUTORY AUDITOR'S REPORT

To

The Board of Directors/Members

The Dahod Urban Co.Op. Bank Ltd., Dahod

Report on the Audit of the Financial Statements

We have been appointed as Statutory Auditors of **The Dahod Urban Co.Op. Bank Ltd., Dahod** for the Financial Year 2022-2023 by Letter No AMD.DOS.MAG,ACG & LEGAL.NO.S521/02 -16 -028/2022-2023 dated 05th August 2022.

The Bank has been registered as Co-Operative Society on 20th April,1936 vide Registration No. 7474. The bank has been issued License under section 22 of the Banking Regulation Act, 1949 by the Reserve Bank of India to carry on the banking business. Bank is also having it's Branches which are as under:

Name of Branch	License No. & Date	Date of Opening
Market Yard(H.O), Dahod	UBD/AH/50 31.05.1994	01/09/1995
Station Road Branch, Dahod	ACD/BL/76 26.06.1969	01/07/1970
Godhra Road Branch, Dahod	UBD/AH/744 21.01.2010	06/06/2010
Gandhi Chowk Branch, Dahod	ACD/GJ/172P 02.01.1980	20/04/1936
Chakalia Road Branch, Dahod	UBD/AH/956 29.12.2015	21/06/2016

Opinion

We have audited the Financial Statements of **The Dahod Urban Co.Op. Bank Ltd., Dahod** and it's Branches for the Financial Year 01.04.2022 to 31.03.2023 which comprise the balance sheet as at 31st March 2023, and the statement of profit and loss, including a summary of significant accounting policies, notes to the accounts and other explanatory information [hereinafter referred to as "the Financial Statements"].

In our opinion and to the best of our information and according to the explanations given to us, the aforesaid Financial Statements give the information required by Banking Regulation Act, 1949, Gujarat Co-Operative Society Act, 1961, Gujarat Co-Operative Society Rule 1965 and guidelines issued by Reserve Bank of India in the manner so required for bank and are in conformity with accounting principles generally accepted in India and give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India, of the state of affairs of the Bank as at March 31, 2023 and its profit/loss for the year ended on that date.

Basis for Opinion

We conducted our audit of the Financial Statements in accordance with the Standards on Auditing (SAs) issued by ICAI. Our responsibilities under those Standards are further described in the *Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements* section of our report. We are

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

independent of the Bank in accordance with the *Code of Ethics* issued by the Institute of Chartered Accountants of India together with the ethical requirements that are relevant to our audit of the Financial Statements and we have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with these requirements and the Code of Ethics. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

“Information Other than the Financial Statements and Auditor’s Report Thereon”

The Banks Board of Directors is responsible for the other information. The other information comprises the information included in the their report, but does not include the Financial Statements and our auditor’s report thereon.

Our opinion on the Financial Statements does not cover the other information and we do not express any form of assurance conclusion thereon.

In connection with our audit of the Financial Statements, our responsibility is to read the other information and, in doing so, consider whether the other information is materially inconsistent with the Financial Statements or our knowledge obtained in the audit or otherwise appears to be materially misstated.

If, based on the work we have performed, we conclude that there is a material misstatement of this other information, we are required to report that fact. We have nothing to report in this regard.

Management’s Responsibility for the Financial Statements

The Bank’s Board of Directors is responsible for the matters with respect to the preparation of these Financial Statements that give a true and fair view of the financial position, financial performance, of the Bank in accordance with the accounting principles generally accepted in India, including the accounting Standards specified under section 133 of the Act. This responsibility also includes maintenance of adequate accounting records in accordance with the provisions of the Act for safeguarding of the assets of the Bank and for preventing and detecting frauds and other irregularities; selection and application of appropriate accounting policies; making judgments and estimates that are reasonable and prudent; and design, implementation and maintenance of adequate internal financial controls, that were operating effectively for ensuring the accuracy and completeness of the accounting records, relevant to the preparation and presentation of the Financial Statements that give a true and fair view and are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the Financial Statements, the Board of Directors is responsible for assessing the Bank’s ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless the Board of Directors either intends to liquidate the Bank or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so. Those Board of Directors are also responsible for overseeing the Bank’s financial reporting process.

Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial Statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the Financial Statements as a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor’s report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with SAs will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these Financial Statements.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

As part of an audit in accordance with SAs, we exercise professional judgment and maintain professional scepticism throughout the audit. We also:

- a. Identify and assess the risks of material misstatement of the Financial Statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.
- b. Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances.
- c. Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by management.
- d. Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Bank's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related disclosures in the Financial Statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor's report. However, future events or conditions may cause the Bank to cease to continue as a going concern.
- e. Evaluate the overall presentation, structure and content of the Financial Statements, including the disclosures, and whether the Financial Statements represent the underlying transactions and events in a manner that achieves fair presentation.

Materiality is the magnitude of misstatements in the Financial Statements that, individually or in aggregate, makes it probable that the economic decisions of a reasonably knowledgeable user of the Financial Statements may be influenced. We consider quantitative materiality and qualitative factors in

- (i) Planning the scope of our audit work and in evaluating the results of our work; and
- (ii) to evaluate the effect of any identified misstatements in the Financial Statements.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we identify during our audit.

We also provide those charged with governance with a statement that we have complied with relevant ethical requirements regarding independence, and to communicate with them all relationships and other matters that may reasonably be thought to bear on our independence, and where applicable, related safeguards.

From the matters communicated with those charged with governance, we determine those matters that were of most significance in the audit of the Financial Statements of the current period and are therefore the key audit matters. We describe these matters in our auditor's report unless law or regulation precludes public disclosure about the matter or when, in extremely rare circumstances, we determine that a matter should not be communicated in our report because the adverse consequences of doing so would reasonably be expected to outweigh the public interest benefits of such communication.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

Report on Other Legal and Regulatory Requirements

The Balance Sheet and the Profit and Loss Account have been drawn up in Forms "A" and "B" respectively of the third schedule to the Banking Regulation Act, 1949 and provisions of the Gujarat Co-operative Societies Act, 1961 and Gujarat Co-operative Societies Rules, 1965.

We Report that :

- a) The Balance Sheet and Profit and Loss account dealt with by this report are in agreement with the book of account and returns;
- b) The Bank has maintained the books of accounts in accordance with guidelines of Reserve Bank of India/Provision of Co-operative Act.
- c) In our opinion the Balance Sheet and Profit & Loss Account dealt with by this report generally comply with the mandatory Accounting Standards applicable to the bank.
- d) The transaction of the Bank which have come to our notice are within the powers of the Bank.
- e) The Bank has classified the advances in accordance with guidelines of Reserve Bank of India Pertaining to Non Performing Assets.
- f) The returns received from the Bank have been found adequate for the purpose of our audit.
- g) Report as per the Gujarat Co-operative Societies Act, 1961 (Part-I, Part-II & Annexure-A, B,C,D,E Statement and Patraks) is annexed hereto.
- h) Subject to our observation and comments attached with this report, we state that Bank's Managing committee has followed the circulars/resolution and guidelines etc. issued by RBI
- i) Due to limited banking operation in our bank following certificates are not applicable, hence same are not attached with the Audit Report for the year 2022-2023.
 - 1) Certificate on Non-Banking Assets
 - 2) Transfer of Lon Exposure
 - 3) Interest subvention claims under interest Subvention Scheme for MSMEs
 - 4) Compliance to the instuction on 'COVID-19'- Regulatory Package

for **MNCA AND ASSOCIATES**
Chartered Accountants
FRN. 100586W

CHETANKUMAR DALSUKHBHAI
VADGAMA

Mem. No. 122619

E-16, Valmiki Nagar, New Sama
Road, Vadodra - 390 024, (Guj.)

0100586W

Guj. Co. Op. Panel No. 141

RBI UCN : 120019

UDIN 23122619BGVGBI9481

Place : VADODARA
Date : 21/06/2023

ઘી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતાં વર્ષનાં હિસાબો સંબંધી નિતી, નોંધો તેમજ વિગતો
શિડ્યુલ - એ

(અ) અર્થસભર હિસાબી નિતીઓ.

૧. **હિસાબી પદ્ધતિ** - આ સાથે સામેલ હિસાબી પત્રકો જે માટે અલગથી જણાવેલ છે તે સિવાય ભારતમાં વર્ષોથી પ્રચલિત હિસાબી પદ્ધતિ તેમજ પ્રવર્તમાન કાયદાકીય જોગવાઈઓ તથા પ્રેક્ટીસના આધારે તૈયાર કરેલ છે. બેંકના હિસાબો “ગોઈન્ગ કર્સન” ની માન્યતાને આધારે તેમજ વ્યવહારોની સાતત્યતાના આધારે તૈયાર કરવામાં આવેલ છે.

૨. **આવક માન્યતા** - બધી જ આવકોનું જમા ખર્ચ મળવા પાત્ર આવકના આધારે લીધેલ છે સિવાય કે નાની રકમના વ્યવહારોની અચોક્કસતા અને પ્રચલિત પ્રેક્ટીસને ધ્યાનમાં લેતા લોકર્સ ભાડુ, કમીશન, ડીવીડન્ડ અને વટાવની આવકો રોકડના આધારે ગણતરીમાં લીધેલ છે. તે સિવાયની બીન ઉપજાઉ અસ્ક્યામતો ઉપર વ્યાજના તથા બીજા બિન ઉપજાઉ ધિરાણ ખાતાઓ ઉપરનું વ્યાજ રીઝર્વ બેંકના માર્ગદર્શક નિયમ મુજબ જ્યારે ખરેખર ખાતાઓમાં જમા કરવામાં આવે છે ત્યારે જ વ્યાજ આવક તરીકે ગણવામાં આવે છે. ધિરાણ તથા રોકડનાં વ્યાજને તેના રોકાણનાં સમયનાં પ્રમાણમાં ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે.

૩. **જાવક (ખર્ચાઓ)** - સામાન્ય રીતે બધાં જ ખર્ચ સિવાય કે નાની રકમનાં ખર્ચના વ્યવહારની અચોક્કસતા અને પ્રચલિત પ્રેક્ટીસને ધ્યાનમાં લેતાં થવા પાત્ર ખર્ચને આધારે ગણતરીમાં લેવાય છે. જેવા કે

(અ) રજાઓ સામેનું ચુકવણું (આ રકમની સંભાવીતા સામે જોગવાઈ બેંક દ્વારા કરવામાં આવે છે.)

(બ) પરચુરણ ખર્ચ / લવાજમ / મુસાફરી ખર્ચ / ઓડીટ ફી તેમજ લીગલ ફી (જરૂરી જોગવાઈને આધીન)

(ક) વિમા પ્રિમીયમ - ડીપોઝીટ તથા કરજ પર વ્યાજની ગણતરી તેના સમયના પ્રમાણમાં ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે.

૪. **બેંકની આવક તથા ખર્ચ** ને વ્યાપારી પદ્ધતિના ધોરણે નક્કી કરવામાં આવે છે આ અંગે જે તે આવક તેમજ ખર્ચ અંગેના મટીરીયાલીટીના ધોરણને ધ્યાનમાં લેવામાં આવે છે.

૫. **સ્ટાફના નિવૃત્તિના લાભો** -

(અ) **પ્રોવીડન્ટ ફંડ** - પ્રોવીડન્ટ ફંડ તે એક ફાળાની વ્યાખ્યા મુજબનો પ્લાન છે. પ્રોવીડન્ટ ફંડમાં બેંકના ફાળાની રકમ નફા-નુકશાન ખાતે ઉધારવામાં આવે છે અને તે મુજબ રેવન્યુ એકાઉન્ટમાં ખર્ચની નોંધ કરેલ છે. બેંકની આ સિવાયની વધારાની બીજી કોઈ જવાબદારી રહેતી નથી

(બ) **ગ્રેજ્યુઈટી ફંડ** - ગ્રેજ્યુઈટી ફંડ તે એક ફાળાની વ્યાખ્યા મુજબનો પ્લાન છે. ગ્રેજ્યુઈટી કાયદાની જોગવાઈના આધારે વર્ષ આખરે જે ગ્રેજ્યુઈટીની રકમ ચુકવવાની થાય છે તે રકમ પ્રમાણે નફા-નુકશાન ખાતે ઉધારીને બેંક LIC સાથે ગૃપ ગ્રેજ્યુઈટી ફંડમાં જોડાયેલ હોઈ તેવી પ્રિમીયમની રકમ સદર ફંડમાં મોકલી આપવામાં આવે છે.

(ક) **લીવ એન-કેશમેન્ટ** - લીવ એન્કેશમેન્ટ તે એક ફાળાની વ્યાખ્યા મુજબનો પ્લાન છે. વર્ષ આખરે બેંકના સ્ટાફની હક્ક રજાઓ સામેનાં પગારની જે ચુકવણી કરવાની થાય તે પ્રમાણે જરૂરી જોગવાઈ કરી નફા નુકશાન ખાતે ઉધારવામાં આવે છે.

૬. **સ્થાયી મિલ્કતો** - સ્થાયી મિલ્કતોની કિંમત, મૂળ કિંમતમાંથી ઘસારો બાદ કર્યા પછી દર્શાવેલ છે. જે તે મિલ્કતોની ખરીદીમાંથી ડીસ્કાઉન્ટ અને રીબેટ વિગેરે બાદ જતાં હિસાબી પત્રક - ૧૦ “સ્થાયી મિલ્કતો”નાં હિસાબ મુજબ મુડી ખર્ચ તરીકે લીધેલ છે. જે તે મિલ્કતો પર નીચે મુજબના દરોએ ઘસારો ગણવામાં આવેલ છે.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

કોમ્પ્યુટર્સ તથા સોફ્ટવેર ઉપર સ્ટ્રેટ લાઇન મેથડ મુજબ ૩૩.૩૩ ટકાના દરે તથા તે સિવાય અન્ય ઉપર ઘટતી જતી બાકી ઉપર ઘસારો ગણેલ છે.

ઘસારો :

અનું.નં.	વિગત	ઘસારોનો દર (%) (પ્રતિ વર્ષ)
૧	બિલ્ડીંગ	૧૦%
૨	ફર્નિચર અને ફીક્ચર્સ, ડેડ સ્ટોક, ઇલેક્ટ્રીકલ ફીટીંગ્સ વિગેરે.	૧૦%
૩	પ્લાન્ટ અને મશીનરી	૧૫%
૪	કોમ્પ્યુટર્સ	૩૩.૩૩%

વર્ષ દરમિયાન ખરીદેલ અને જાળવેલ સ્થાયી મિલ્કતો જો ૧૮૦ દિવસ કરતાં વધુ સમયથી વપરાશ હોય તો તેના પર પુરેપુરા દરથી ઘસારો ગણેલ છે. જ્યારે અન્ય કિસ્સાઓમાં પ્રવર્તમાન દરનાં ૫૦ ટકા પ્રમાણે ઘસારો ગણેલ છે. વર્ષ દરમિયાન બેંકે તેની કોઈ પણ મિલ્કતોનું રીવેલ્યુએશન કરેલ નથી.

૭. ધિરાણો -

(અ) રીઝર્વ બેંક દ્વારા ધારા ધોરણો મુજબ બેંકના ધિરાણ ખાતાઓ પૈકી સ્ટાન્ડર્ડ અને બિન ઉપજાઉ ખાતાઓનું વર્ગીકરણ કરવામાં આવે છે અને બિન ઉપજાઉ ખાતાઓ માટે ધારા ધોરણો મુજબ કરવી પડતી જોગવાઈ કરતાં વધુ જોગવાઈ છે.

(બ) બિન ઉપજાઉ ખાતાઓ સામે કરેલ જોગવાઈઓ ડુબત અને શંકાસ્પદ અનામત ભંડોળ ખાતે અને સ્ટાન્ડર્ડ ધિરાણ ખાતાઓ સામે કરેલ જોગવાઈઓ આકસ્મિક અનામત ભંડોળ ઉપજાઉ ધિરાણ ખાતે દર્શાવેલ છે.

(ક) મુદતવિત્તિ ધિરાણો (એન.પી.એ.) ઉપરનું મુદતવિત્તિ વ્યાજ રીઝર્વ બેંકની માર્ગદર્શિકા મુજબ ઓવરડયુ વ્યાજ રીઝર્વ (ઓ.આઈ.આર) ખાતે દર્શાવેલ છે.

(૮) રોકાણો (અ) રોકાણો નીચે મુજબ વર્ગીકૃત કરેલ છે.

૧. કેન્દ્ર તથા રાજ્ય સરકારની જામીનગીરીઓ.

૨. સહકારી બેંકોના શેર્સ

૩. અન્ય રોકાણો.

(બ) વધુમાં સરકારી જામીનગીરીઓનાં રોકાણો નીચે મુજબ વર્ગીકૃત કરેલ છે.

૧. હેલ્ડ ટુ મેચ્યુરીટી

૨. એવલેબલ ફોર સેલ

૯. અસ્ક્યામતોની ગુણવત્તા -

અસ્ક્યામતોની કિંમતમાં આંતરિક કે બાહ્ય પરીબળોને લીધે કિંમતમાં કોઈ કારણસર ઘટાડો થયેલ છે કે નહીં તે માટે દરેક વર્ષે આંકલન કરવાનું રહે છે. અને આવી ઇમ્પેઇડ અસ્ક્યામતોની ચોપડે દર્શાવેલ કિંમત તેની ખરેખર મળી શકવા પાત્ર રકમ કરતાં વધુ હોય તેને ઇમ્પેઇડ અસ્ક્યામતો તરીકે ગણવાની રહે છે. અને આ પ્રકારે અસ્ક્યામતોની કિંમતમાં થયેલ ઘટાડાની રકમ નફા-નુકશાન ખાતે ઉધારીને તેની જોગવાઈ કરવાની રહે છે. જો આ પ્રકારની અસ્ક્યામતોની કિંમત ખરીદેલ કિંમત કરતાં વધુ મળી શકવા પાત્ર હોય ત્યારે તે સંબંધી ખોટ ના રહેતી હોય તો તે તફાવતની રકમની નોંધ નફા-નુકશાન ખાતે લેવાની રહેતી નથી.

ઘી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

૧૦. આકસ્મિક જવાબદારી અને જોગવાઈઓ -

બેંકની કાયદાકીય તથા પાછલા વર્ષોની કોઈ ઉભી થતી જવાબદારીને અનુલક્ષીને આધારભુત અનુમાનની રકમની જોગવાઈ કરવાની રહે છે. આ પ્રકારની જોગવાઈ વર્તમાન મુલ્યને આધારે નહિં પરંતુ ચોક્કસ ગણતરીના આધારે જે તે જવાબદારી થતી હોય તે પ્રમાણે કરવાની રહે છે.

આકસ્મિક જવાબદારીઓ ત્યારે જ જણાવવાની રહે જ્યારે કોઈ જવાબદારી ઉભી થતી હોય અને કદાચ ન પણ થાય તો પણ તે માટે જરૂરી જોગવાઈઓની વ્યવસ્થા કરવાની રહેતી હોય છે. જ્યારે આ પ્રકારની જવાબદારી ઉભી થવાની શક્યતા બહુજ જુજ હોય તો આ પ્રકારની જોગવાઈ કરવાની રહેતી નથી.

સામાન્ય રીતે એવા પ્રકારની અસ્તિત્વ ન ધરાવતી આકસ્મિક જવાબદારીઓ સામે પ્રોવિઝન કરવાનું રહેતું નથી પણ તે સંબંધે નોંધ મુકી જણાવવાનું છે.

૧૧. વિદેશી ચલણનાં વ્યવહારો - વિદેશી ચલણનાં વ્યવહારો રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા મુજબ કરવાની સત્તા નથી.

૧૨. કરવેરા - કરવેરા સંબંધી જોગવાઈઓ જે તે આકરણી વર્ષ માટે ટેક્ષનાં લાગુ પડતા કાયદાની જોગવાઈઓ પ્રમાણે કાયદા મુજબની રાહતો બાદ કરીને ગણતરી કરેલ છે.

(બ) હિસાબોની નોંધ -

(૧) બેંકનાં તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ કુલ ધિરાણો રૂ. ૨૮,૫૬૩.૮૦ લાખનાં હતા તે પૈકી રૂ. ૧,૧૦૯.૭૦ લાખનાં ધિરાણો બિન ઉપજાઉ (એન.પી.એ) હતા. રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા મુજબ આવા બિન ઉપજાઉ ધિરાણો અન્વયે રૂ. ૬૭૬.૭૪ લાખનું કુલ પ્રોવિઝન કરવાનું થાય છે જેની સામે બેંકે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ કુલ રૂ. ૧,૯૭૬.૫૮ લાખનું પ્રોવિઝન કરેલ છે. આમ બેંક પાસે આ અંગે પુરતું પ્રોવિઝન છે. સ્ટાન્ડર્ડ એસેટ્સ અંગે તા. ૩૧/૩/૨૦૨૩ના રોજ કુલ રૂ. ૧૦૯.૮૨ લાખ પ્રોવિઝન કરવાનું થાય છે. તે સામે બેંકે તા. ૩૧/૩/૨૦૨૩ના રોજ કુલ રૂ. ૧૨૦.૦૦ લાખનું પ્રોવિઝન કરેલ છે. જો કે ધિરાણો (ઉપજાઉ તથા બિન ઉપજાઉ) અંગે કુલ પ્રોવિઝન તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ રૂ. ૭૮૬.૫૬ લાખ કરવાનું થાય છે. તેની સામે બેંકે કુલ પ્રોવિઝન રૂ. ૨,૦૯૬.૫૮ લાખનું કરેલ છે. એટલે કે આ અંગેનાં પુરતા પ્રોવિઝન બેંકે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ કરેલ છે.

(૨) બેંકે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ કુલ રોકાણો (એસ.એલ.આર. તથા નોન એસ.એલ.આર.) રૂ. ૨૫,૭૫૫.૧૭ લાખનાં કરેલ હતા. જેમાંથી રૂ. ૨૫,૬૮૫.૦૧ લાખનાં રોકાણો એસ.એલ.આર. (ગર્વમેન્ટ સીક્યોરીટીઝ) ના હતા અને રૂ. ૭૦.૧૬ લાખનાં નોન એસ.એલ.આર.ના હતા.

રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા પ્રમાણે ગર્વમેન્ટ સીક્યોરીટીઝના(એસ.એલ.આર.) તથા અન્ય રોકાણો (નોન એસ.એલ.આર.) બેંકે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ નીચે મુજબ વર્ગીકૃત કરેલ છે.

૧. હેલ્ડ ટુ મેચ્યોરીટી	રૂ. ૫,૪૧૧.૧૨ લાખ
૨. એવલેબલ ફોર સેલ (ગર્વ. સિક્યુ. તથા ટી.બીલ)	રૂ. ૨૦,૨૭૩.૮૯ લાખ
નોન એસ.એલ.આર	૭૦.૧૬ લાખ

કુલ રૂ. ૨૫,૭૫૫.૧૭ લાખ

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા પ્રમાણે એવેલેબલ ફોર સેલનાં ગવર્નમેન્ટ સિક્યુ.નાં રોકાણોને તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ માર્ક ટુ માર્કેટ કિંમતને ધ્યાનમાં લેતા આવા રોકાણો રૂ. ૧૮,૩૪૬.૫૩ લાખની માર્કેટ વેલ્યુ તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ રૂ. ૧૮,૦૧૮.૪૩ લાખ હતી આમ આ અંગે આવા રોકાણોની કિંમતોમાં રૂ. ૩૨૮.૧૦ લાખનો ઘસારો(ઘટાડો) આવેલ છે. જે ઘસારો નફા-નુકશાન ખાતે ઉધારી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેપ્રીશીએશન રીઝર્વ ખાતે લીધેલું છે.

રીઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા પ્રમાણે હેલ્ડ ટુ મેચ્યુરીટીના રોકાણો જે પ્રિમીયમથી ખરીદેલ હોય, તેવાં પ્રિમીયમને તેવા રોકાણોનાં મેચ્યુરીટી પિરીયડને ધ્યાનમાં લઈને દર વર્ષે માંડવાળ કરવાનું હોય છે. બેન્કે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ હેલ્ડ ટુ મેચ્યુરીટીનાં રોકાણો અન્વયે રૂ. ૪.૪૦ લાખ પ્રિમીયમ પેટે માંડવાળ કરેલ છે.

નોન એસ.એલ.આર. રોકાણો અન્વયે રૂ. ૭૦.૦૧ લાખનાં બિન ઉપજાઉ રોકાણ છે જે અંગે બેન્ક પાસે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ રૂ. ૭૦.૦૦ લાખનું આ અંગેનું પ્રોવિઝન કરેલ હતું.

બેન્કે વર્ષની શરૂઆત એટલે કે તા. ૦૨/૦૫/૨૦૨૩ના રોજ ફેઈસ વેલ્યુ રૂ. ૫૦,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ પરચેઝ વેલ્યુ રૂ. ૫૦,૦૨,૩૮,૭૫૦.૦૦ તથા બુક વેલ્યુ રૂ. ૫૦,૦૨,૩૮,૭૫૦.૦૦ની ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી કે જે Available For Sale કેટેગરીમાં હતી તે સીક્યુરીટી રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાના માર્ગદર્શન મુજબ તા. ૩૦/૦૪/૨૦૨૨ના દિવસ અંતે આ સીક્યુરીટીના કિંમતનાં બજાર ભાવ રૂ. ૪૭,૭૪,૪૫,૦૦૦.૦૦ને ધ્યાનમાં લઈ કુલ રૂ. ૨,૨૯,૯૩,૭૫૦.૦૦ ઘસારો આવેલ તે નફા-નુકશાન ખાતે જાવક બાજુ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેપ્રીશીએશન અર્થ ખાતે ઉધારી સરવૈયામાં જે તે સિક્યુરીટીની બુક વેલ્યુમાં ઘસારો બાદ કરતા તે સીક્યુરીટીની બુક વેલ્યુ રૂ. ૪૭,૭૪,૪૫,૦૦૦.૦૦ રહેવા પામેલ છે.

(૩) કર્મચારીઓનાં નિવૃત્તિના લાભો અંગે બેન્કે નીચે મુજબનાં પ્રોવિઝન તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ કરેલ છે.

વિગત	કરવા પાત્ર જોગવાઈ	કરેલ જોગવાઈ
હક્ક રજા પગાર	રૂ. ૧૫૭.૮૪ લાખ	રૂ. ૨૫૯.૭૧ લાખ

(૪) હિસાબી વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩ આકરણી વર્ષ ૨૦૨૩-૨૦૨૪ અન્વયે બેન્કે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ ચુકવવા પાત્ર આવકવેરા અંગે રૂ. ૩૩૧.૫૦ લાખની જોગવાઈ કરેલ છે. જે પ્રવર્તમાન આવકવેરાની કાયદાની જોગવાઈ ધ્યાનમાં લેતા પુરતી છે.

(૫) હિસાબી વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩ માટે બેન્કે ઘસારા પાત્ર મિલ્કતો ઉપર પ્રવર્તમાન આવકવેરાનાં કાયદા તથા રીઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા મુજબના દરોએ જે તે મિલ્કત ઉપર ઘસારાની જોગવાઈ કરેલ છે.

(૬) બેન્કે હિસાબી વર્ષ દરમિયાન વિદેશી ચલણ અંગેનાં કોઈ વ્યવહારો કરેલ નથી.

(૭) બેન્કે ઇશ્યુ કરેલ કે મુદત પૂરી થયેલ ગેરંટી અન્વયે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ બેન્ક સામે કોઈ જવાબદારી ઉભી થયેલ નથી

(૮) ઓડીટ રીપોર્ટમાં દર્શાવ્યા સિવાય બેન્કની સરવૈયાની તારીખ એટલે કે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ પછી કોઈ પણ પ્રસંગ કે બનાવ કે અનિશ્ચિત્તા ઉભી થયેલ નથી કે જેની હિસાબી વર્ષ ૨૦૨૩-૨૦૨૪ના હિસાબોને અસર થાય.

(૯) બેન્કે આપેલા અંદાજોમાં કોઈ મહત્વનાં ફેરફાર નથી કે હિસાબી સમય પહેલાની કોઈ એવી વિગત નથી કે જે હિસાબી વર્ષ ૨૦૨૩-૨૦૨૪ના હિસાબોને મહત્વની અસર થાય.

(૧૦) બેન્ક, બેન્કીંગ વ્યવસાય કરતી હોવાથી થાપણો ઉધારાવીને ધિરાણોની પ્રવૃત્તિ કરે છે. વર્ષ દરમિયાન બેન્કે, અન્ય બેન્કની ફી.ડી. ઉપર ઓવર ડ્રાફ્ટ કરીને બહારનું કરજ મેળવેલ હતું અને આ પેટે ચુકવેલ વ્યાજની નોંધ હિસાબોમાં અલગથી રાખવામાં આવેલ છે. તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ કોઈ કરજ ચૂકવવાનું બાકી નથી.

(૧૧) બેન્ક, બેન્કીંગનો વ્યવસાય કરતી હોવાથી બેન્કની આવકમાં મુખ્યત્વે ધિરાણ તેમજ રોકાણોનાં વ્યાજની આવક છે. જેથી એકાઉન્ટીંગ સ્ટાન્ડર્ડ-૧૭ પ્રમાણેનું સેગમેન્ટ રીપોર્ટિંગ જરૂરી ન હોઈ અલગથી રીપોર્ટ કરેલ નથી.

ઘી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

- (૧૨) એકાઉન્ટીંગ સ્ટાન્ડર્ડ-૨૦ પ્રમાણે શેર દીઠ કમાણીની ગણતરી બેન્કે કરેલ નથી. બેન્કનાં શેર્સ કોઈ પણ સ્ટોક એક્સચેન્જમાં લીસ્ટેડ નથી કે લીસ્ટેડ થવાની પ્રક્રિયામાં નથી. એકાઉન્ટીંગ સ્ટાન્ડર્ડ-૩ પ્રમાણે કેશફ્લો સ્ટેટમેન્ટ બનાવેલ નથી.
- (૧૩) બેન્ક હેડ ઓફીસ તેમજ પાંચ શાખાથી કાર્યરત છે બેન્કે તે મુજબનાં કોન્સોલીડેટેડ ફાઇનાન્સીયલ પત્રકો બનાવેલ છે.
- (૧૪) બેન્કને કોઈ પણ પ્રકારની સરકારી સહાય કે ગ્રાન્ટ મળેલ ન હોઈ તે અંગે અલગથી રિપોર્ટ કરેલ નથી.
- (૧૫) બેન્ક લીઝ ફાયનાન્સીંગ પ્રવૃત્તિ કરતી ન હોવાથી તે અંગે અલગથી રિપોર્ટ કરેલ નથી.
- (૧૬) બેન્કે વર્ષ દરમિયાન રીલેટેડ પાર્ટી સાથે કોઈ વ્યવહાર કરેલ નથી.
- (૧૭) બેન્કે તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ ડીફર્ડ ટેક્સ લાયાબિલીટીઝ અંગે કોઈ વધારાનું પ્રોવિઝન કરવાનું રહેતું નથી. તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ ડીફર્ડ ટેક્સ લાયાબિલીટીઝ અંગે કુલ પ્રોવિઝન રૂ. ૬૪.૦૦ લાખનું થયેલ છે.
- (૧૮) રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાની સુચના મુજબ તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ બેન્કે રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયાને ડીપોઝીટ એજ્યુકેશન એન્ડ અવેરનેસ ફંડ (DEAF) ખાતે રૂ. ૧,૨૦,૧૮,૩૧૪.૪૬ મોકલેલ છે. જેની સામે કોમ્પ્યુટર સિસ્ટમમાં જવાબદારી તરીકે રૂ. ૧,૨૦,૧૮,૩૧૪.૪૬ બતાવેલ છે. તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ના રોજ રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા પાસેથી ડીફ કલેઇમ્સ પેટે કોઈ રકમ લેવાની નિકળતી નથી.
- (૧૯) બેન્કે હિસાબી વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ માટે રૂ. ૨૧,૭૫,૪૫,૨૩૯.૮૩નો નફો કરેલ છે. જે સદર નફામાં રૂ. ૫,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ સ્ટેચ્યુટરી રીઝર્વ કે જે નફા નુકશાન ખાતે એડબેક કરેલ છે તેનો સમાવેશ થયેલ છે. બેંકના કુલ નફા રૂ. ૨૧,૭૫,૪૫,૨૩૯.૮૩ માંથી વિવિધ પ્રોવિઝનો ખાતે - રૂ. ૩,૨૮,૦૯,૬૦૩.૦૦ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ડેપ્રિસીએશન રીઝર્વ ખાતે અને સ્પે. બેંક એન્ડ ડાઉટફુલ રીઝર્વ ખાતે રૂ. ૧,૧૩,૦૦,૦૦૦.૦૦ તથા ઇન્કમ ટેક્સ પ્રોવિઝન ખાતે રૂ. ૩,૩૧,૫૦,૦૦૦.૦૦ મળી કુલ રૂ. ૭,૭૨,૫૯,૬૦૩.૦૦ ટ્રાન્સફર કરેલ છે તે પછીનો બેન્કે રૂ. ૧૪,૦૨,૮૫,૬૩૬.૮૩ નો ચોખ્ખો નફો જાહેર કરેલ છે.
- (૨૦) આગલા વર્ષનાં આંકડાઓ ચાલુ વર્ષના આંકડાઓ સાથે સુસંગત કરવા માટે જ્યાં જરૂરી લાગે ત્યાં ફેર વર્ગીકરણ, પુનઃમુલ્યાંકન, ફેર આકાર આપવા પુનઃ ગોઠવણ કરવામાં આવ્યા છે.

શ્રી શ્રેયસભાઈ આઈ. શેઠ શ્રી શૈલેષભાઈ એચ. સરૈયા શ્રી નિમેષભાઈ એચ. શાહ શ્રી રાજેશભાઈ એસ. ભટ્ટ
ચેરમેન મેનેજિંગ ડીરેક્ટર જોઈન્ટ મે. ડીરેક્ટર ઓનરરી સેક્રેટરી

શ્રી મિલનભાઈ એચ. શાહ

મેનેજર

પતી,
એમ.એન.સી.એ. એસોસીએટ્સ

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ

ફર્મ રજી. નં. ૧૦૦૫૮૬૫

ચેતનકુમાર ડી. વડગામા

પાર્ટનર

મેમ્બર નં. ૧૨૨૬૧૯

ગુજ. કો-ઓપ. પેનલ નં. ૧૪૧

આર. બી. આઈ. યુસીએન - ૧૨૦૦૧૯

આજ તારીખ ૨૧/૦૬/૨૦૨૩ના અમારા

ઓડીટ રિપોર્ટનાં સામાન્ય શેરાને આધિન

સ્થળ - દાહોદ

તારીખ - ૨૧/૦૬/૨૦૨૩

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિડ્યુલ-૩, ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	₹	₹	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹
	₹	₹	
૧૦,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦			૧૦,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
૬,૫૫,૫૦,૧૫૦.૦૦			૬,૫૫,૬૬,૬૨૦.૦૦
૬,૫૫,૫૦,૧૫૦.૦૦		૬,૫૫,૬૬,૬૨૦.૦૦	
----		----	
----		----	
૨૮,૨૩,૩૫,૫૨૫.૨૬		૨૮,૦૫,૮૩,૧૦૭.૮૬	
૬,૭૩,૮૦,૦૦૦.૦૦		૮,૫૬,૮૦,૦૦૦.૦૦	
૧૦,૩૫,૫૫૭.૯૦		૧૦,૩૬,૦૫૭.૦૮	
૮,૫૪,૩૯,૨૮૫.૬૦		૧૨,૧૧,૫૨,૧૩૫.૬૦	
૫,૧૭,૬૬,૩૮૧.૦૦		૫,૧૭,૬૬,૩૮૧.૦૦	
૨,૪૭,૪૦,૦૦૦.૦૦		૨,૪૭,૪૦,૦૦૦.૦૦	
----		----	
૭૦,૦૦,૦૦૦.૦૦		૭૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૫૧,૬૬,૭૮૬.૦૦		૫૧,૬૬,૭૮૬.૦૦	
૧,૮૨,૮૫,૪૧૦.૦૦		૧,૮૨,૮૫,૪૧૦.૦૦	
૮,૪૨,૭૩૬.૨૦		૮,૪૨,૭૩૬.૨૦	
૩૧,૫૩,૨૮૦.૮૦		૪૧,૦૨,૨૮૦.૮૦	
૬,૫૦,૦૦૦.૦૦		૬,૫૦,૦૦૦.૦૦	
૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦		૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૧,૬૧,૧૭,૭૧૨.૫૦		૧,૭૧,૧૭,૭૧૨.૫૦	
૧,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦		૧,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૬,૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦		૧૨,૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૨,૫૬,૭૧,૩૭૪.૦૦		૨,૫૬,૭૧,૩૭૪.૦૦	
૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦		૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
-----			૮૧,૬૬,૩૬,૫૮૪.૦૪
	૩. મુખ્ય/ગોણા રાજ્ય સરકારની ભાગીદારી ફંડ ખાતુ		-----
૭૩,૮૪,૬૭,૧૬૬.૨૬	સરવાળો આગળ લઈ ગયા.....		૮૮,૫૫,૩૬,૨૦૪.૦૪

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિડ્યુલ-૩ ફોર્મ એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹ પૈ.	મિલ્કત તથા લ્હેણું (Property & Assets)	₹ પૈ.	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹ પૈ.
૨૧,૮૬,૫૭,૦૪૬.૫૭	(૧) કેશ :- (રોકડ) સિલક હાથ ઉપર તથા રીઝર્વ બેન્ક, સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, સ્ટેટ કો. ઓ. તથા સેન્ટ્રલ કો-ઓ. બેન્કમાં		૨૪,૩૦,૧૦,૨૪૦.૯૨
૪,૬૭,૪૧,૭૬૩.૭૨	(૨) અન્ય બેન્કોમાં સિલક ૧. ચાલુ થાપણો ૨. સેવિંગ્સ થાપણો ૩. મુદતી થાપણો	૪,૬૨,૪૧,૩૩૫.૫૧ ----- ૭૦,૫૨,૦૦,૦૦૦.૦૦	૭૫,૪૪,૪૧,૩૩૫.૫૧
૬૬,૩૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	(૩) ટુંકી મુદતી અને કોલ ડીપોઝીટ ૧. મ્યુચ્યુઅલ ફંડ ૨. કોલમની ડીપોઝીટ	----- -----	----- -----
૨,૪૪,૮૯,૯૭,૯૩૬.૦૦	(૪) રોકાણો (ઇન્વેસ્ટમેન્ટ) ૧. મધ્યસ્થ અને રાજ્ય સરકારશ્રીની જામીનગીરીઓમાં બુક વેલ્યુ રૂ. ૨,૩૭,૫૭,૬૪,૬૦૬.૦૦ ફેઈસ વેલ્યુ રૂ. ૨,૪૨,૨૯,૨૦,૦૦૦.૦૦ માર્કેટ વેલ્યુ રૂ. ૨,૩૪,૬૪,૨૫,૯૨૨.૦૦ - ટ્રેઝરી બિલ ૨. અન્ય ટ્રસ્ટી જામીનગીરીઓમાં ૩. સહકારી સંસ્થાઓના શેર્સમાં ૪. અન્ય રોકાણો (CRB કેપીટલ રૂ. ૭૦,૦૦ લાખ સહીત)	૨,૩૭,૫૭,૬૪,૬૦૬.૦૦ ૧૯,૨૭,૩૬,૩૫૦.૦૦ ૧૫,૫૫૦.૦૦ ૭૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૨,૫૭,૫૫,૧૬,૫૦૬.૦૦
૧૯,૭૫,૧૮,૪૦૦.૦૦	(૫) મુખ્ય/ગૌણ/રાજ્ય સરકારની ભાગીદારી ફંડમાંથી કરેલ રોકાણો	-----	-----
૩,૫૮,૧૯,૩૦,૬૯૬.૨૯	સરવાળો આગળ લઈ ગયા.....		૩,૫૭,૨૯,૬૮,૦૮૨.૪૩

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિષ્યુલ-૩ ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	ભંડોળ તથા દેવું (Capital & Liabilities)	₹	₹	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹
૭૩,૮૪,૬૭,૧૯૯.૨૬	પાછળનો સરવાળો આગળ લાવ્યા.....			૮૮,૫૫,૩૬,૨૦૪.૦૪
	(૪) થાપણો અને અન્ય ખાતા			
	૧. ફીક્સ ડીપોઝીટ અને રીકરીંગ ડીપોઝીટ	૩,૨૪,૨૦,૨૨,૩૩૬.૦૦		
૩,૨૯,૦૦,૧૮,૮૬૩.૧૦	અ. વ્યક્તિઓ રૂ. ૩,૨૩,૪૩,૭૨,૩૨૨.૦૦			
.....	બ. મધ્યસ્થ સહકારી બેન્કોમાં રૂ.			
૫૬,૫૫,૫૮૮.૦૦	ક. અન્ય મંડળીઓ રૂ. ૭૬,૫૦,૦૧૪.૦૦			
	૨. સેવિંગ્સ બેન્ક થાપણો	૧,૬૫,૭૭,૬૨,૭૬૨.૧૦		
૧,૫૬,૭૬,૦૭,૦૪૨.૮૮	અ. વ્યક્તિઓ રૂ. ૧,૬૫,૭૧,૬૮,૯૭૯.૨૨			
.....	બ. મધ્યસ્થ સહકારી બેન્કોમાં રૂ.			
૧,૮૩,૪૬૯.૦૯	ક. અન્ય મંડળીઓ રૂ. ૫,૯૩,૭૮૨.૮૮			
	૩. ચાલુ થાપણો	૪૩,૨૩,૫૫,૮૩૫.૭૬		
૪૦,૭૦,૦૬,૬૭૨.૭૬	અ. વ્યક્તિઓ રૂ. ૪૩,૨૧,૮૩,૨૯૫.૭૬			
.....	બ. મધ્યસ્થ સહકારી બેન્કોમાં રૂ.			
૩,૧૯,૧૮૧.૦૦	ક. અન્ય મંડળીઓ રૂ. ૧,૭૨,૫૪૦.૦૦			
-----	૩. ટુંકી મુદત અને કોલ ડીપોઝીટ			૫,૩૩,૨૧,૪૦,૯૩૩.૮૬
	(૫) કરજ			
	૧. રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા			
	રાજ્ય/મધ્યસ્થ સહકારી બેન્કોમાંથી			
	અ. ટુંકી મુદતની લોન રોકડ શાખા			
	અને ઓવરડ્રાફ્ટ પૈકી			
-----	૧. અન્ય વાસ્તવીક જામીનગીરીઓના			
	તારણ સામે			
-----	૨. અન્ય રીતે મેળવેલ લોન (SBI)			
	CBI / BOB / PNB / FDOD			
	(અન્ય વાસ્તવીક જામીનગીરીઓના તારણ સામે)			
૬,૦૦,૯૨,૫૮,૦૧૬.૦૯	સરવાળો આગળ લઈ ગયા.....			૬,૨૧,૭૬,૭૭,૧૩૭.૯૦

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિષ્ટ્યુલ-૩ ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	મિલકત તથા લ્હેણું (Property & Assets)	₹	₹
૩,૫૮,૧૯,૩૦,૬૯૬.૨૯	પાછળનો સરવાળો આગળ લાવ્યા.....		૩,૫૭,૨૯,૬૮,૦૮૨.૪૩
	(ક) ધીરાણો (એડવાન્સીસ)		
૧,૪૬,૬૭,૫૭,૬૩૯.૦૩	૧. ટુંકી મુદતની લોન, કેશ ક્રેડીટ, ઓવર ડ્રાફ્ટ અને બીલ્સ ડીસ્કાઉન્ટેડ અ. સરકારી અને માન્ય જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર રૂા. ૨૬,૦૮,૮૧૬.૨૭ બ. અન્ય ટેન્જીબલ (વાસ્તવીક) જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર રૂા. ૧,૫૭,૯૨,૯૦,૮૬૮.૭૪ ઉપરના ધિરાણ (૧) પૈકી વ્યક્તિઓ પાસે રકમ રૂા. ૧,૬૦,૨૮,૦૧,૯૫૭.૫૮ રકમ ઓ. ડ્યુ. રૂા. ૩,૬૮,૮૫,૭૪૬.૪૩ વસુલાત માટે ફૂલત અને શંકાસ્પદ ગણાય તેવું રૂા. ૫૭,૪૩,૫૫૨.૫૫	૧,૬૦,૨૮,૦૧,૯૫૭.૫૮	
૩૮,૯૮,૬૭,૮૯૪.૫૩	૨. મધ્યમ મુદતની લોન તે પૈકી અ. સરકારી અને માન્ય જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર રૂા. ૩૭,૪૮,૭૧૦.૦૦ બ. અન્ય ટેન્જીબલ (વાસ્તવીક) જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર રૂા. ૧૯,૫૮,૫૨,૦૬૯.૨૦ ઉપરના ધિરાણ (૧) પૈકી વ્યક્તિઓ પાસે રકમ રૂા. ૩૨,૭૨,૫૪,૪૭૪.૮૫ રકમ ઓ. ડ્યુ. રૂા. ૧,૪૭,૫૫,૬૩૫.૩૯ વસુલાત માટે ફૂલત અને શંકાસ્પદ ગણાય તેવું રૂા. ૧૭,૪૭,૯૨૮.૦૭	૩૨,૭૨,૫૪,૪૭૪.૮૫	
૮૨,૧૮,૦૦,૦૩૩.૪૯	૩. લાંબી મુદતની લોન તે પૈકી અ. સરકારી અને માન્ય જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર રૂા. ૮૯,૮૧૪.૦૦ બ. અન્ય ટેન્જીબલ (વાસ્તવીક) જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર રૂા. ૯૨,૪૦,૮૩,૯૫૮.૨૯ ઉપરના ધિરાણ (૧) પૈકી વ્યક્તિઓ પાસે રકમ રૂા. ૯૨,૬૩,૨૩,૬૨૨.૨૯ રકમ ઓ. ડ્યુ. રૂા. ૫,૯૩,૨૮,૬૪૪.૩૨ વસુલાત માટે ફૂલત અને શંકાસ્પદ ગણાય તેવું રૂા. ૮૨,૩૭,૬૪૩.૩૬	૯૨,૬૩,૨૩,૬૨૨.૨૯	
૬,૨૬,૦૩,૫૬,૨૬૩.૩૪	સરવાળો આગળ લઈ ગયા.....		૬,૪૨,૯૩,૪૮,૧૩૭.૧૫

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિષ્ટ્યુલ-૩ ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	ભંડોળ તથા દેવું (Capital & Liabilities)	₹	₹	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹
૬,૦૦,૯૨,૫૮,૦૧૬.૦૯	પાછળનો સરવાળો આગળ લાવ્યા.....			૬,૨૧,૭૬,૭૭,૧૩૭.૯૦
૪૦,૫૨૫.૦૦	(૬) બિલ્સ ફોર કલેક્શન		-----	
-----	(સામી બાજુએ બિલ્સ રીસીવેબલ મુજબ)			
-----	૧. ઇનવર્ડ બિલ્સ ફોર કલેક્શન (સામી બાજુએ		-----	-----
	ઇનવર્ડ બિલ્સ ફોર રીએલાયઝેશન પ્રમાણે)			
	(૭) શાખાના હવાલા			-----
૨૧,૬૯,૯૮૬.૮૦	(૮) મુદત વિતેલ વ્યાજ (NPA)	૩૧,૧૩,૪૪૮.૬૦		
૪,૨૪,૮૩,૦૧૮.૨૫	ઉધારેલ પરંતુ વસુલ નહીં આવેલ વ્યાજ	૫,૬૩,૨૦,૧૨૩.૨૫		૫,૯૪,૩૩,૫૭૧.૮૫
૯,૬૫,૦૮,૬૬૮.૫૪	ઓવરડયુ ઇન્ટરેસ્ટ રીઝર્વ			૮,૦૦,૨૪,૧૮૯.૫૪
	(૯) ઇન્ટરેસ્ટ પેયેબલ (ચુકવવાપાત્ર વ્યાજ)			
	(૧૦) અન્ય જવાબદારીઓ			
૪,૧૬,૬૩૫.૦૦	૧. કેશ સરપ્લસ	૪,૭૮,૭૪૫.૦૦		
૭,૪૯,૫૩૪.૪૩	૨. સન્ડ્રી કેડીટર્સ	૬,૦૬,૭૮૪.૪૩		
૪૬,૫૬૬.૦૦	૩. હાઇર પરચેઝ લોન માર્જીન મની	૧૧,૧૩૦.૦૦		
૩,૯૯,૫૦૦.૦૦	૪. આર.ટી.ઓ. સર્ટી ડીપોઝીટ	૪,૧૭,૦૦૦.૦૦		
૩૭,૫૨,૩૦૪.૦૦	૫. સ્ટાફ બોનસ પેયેબલ ૨૦૨૨-૨૦૨૩	૪૧,૩૦,૦૬૪.૦૦		
૬,૦૯,૦૧૨.૩૦	૬. ઉપાડ ન થયેલ ડીવીડન્ડ	૫,૭૭,૩૩૫.૯૦		
૨૭,૭૯,૭૭૨.૬૦	૭. ડીપો. વ્યાજ કેશ ઉપાડ ઉપર કપાત થયેલ ટી.ડી.એસ.	૩૧,૯૮,૯૪૬.૬૦		
૨,૨૯,૯૪૭.૨૦	૮. સ્ટેઈલ ચેક્સ	૨,૯૧,૬૬૯.૦૦		
૧,૭૭,૬૪૬.૦૦	૯. ટૈનિક બચત કમિશન ડીપોઝીટ	૧,૭૫,૯૦૬.૦૦		
૩૦,૦૦૦.૦૦	૧૦. એડજેસ્ટીંગ અન્ય અર્થ પ્રોવિઝન	૧૦,૦૦૦.૦૦		
૬૨,૪૩,૯૧૯.૦૦	૧૧. લોકર્સ ભાડા એડવાન્સ	૬૩,૦૧,૧૦૦.૦૦		
૫૩,૧૫,૪૪૪.૯૪	૧૨. બિલ્સ પેયેબલ	૪૪,૫૮,૫૮૦.૨૦		
૩,૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧૩. ઇન્કમેટેક્સ પ્રોવિઝન	૩,૨૫,૦૦,૦૦૦.૦૦		
૮,૬૬,૦૦૦.૦૦	૧૪. ટી. ડી. એસ. પ્રોવિઝન	૮,૬૬,૦૦૦.૦૦		
૩૬,૦૦૦.૦૦	૧૫. ફ્રેન્ડીંગ મશીન કમીશન એડવાન્સ	૧,૦૩,૦૦૦.૦૦		
૧,૫૩,૨૫,૨૮૨.૫૦	૧૬. સરપેન્સ એકાઉન્ટ	૧,૭૪,૬૮,૩૨૫.૫૦		
૨૩,૩૯,૪૨૪.૦૦	૧૭. ઇસ્યુ કરેલ ચેક્સ / ડીડી	૫૦,૩૩,૧૭૪.૦૦		
૨,૦૦૦.૦૦	૧૮. ઇલેક્શન નોમિનેશન ડીપોઝીટ	૨,૦૦૦.૦૦		
૪૯,૨૫,૦૦૦.૦૦	૧૯. ડોક્યુમેન્ટ્સ પેન્ડીંગ સામે ડીપોઝીટ	૫૮,૩૦,૦૦૦.૦૦		
૬૪,૦૦,૦૦૦.૦૦	૨૦. ડીફર્ડ ટેક્ષની જવાબદારી	૬૪,૦૦,૦૦૦.૦૦		
-----	૨૧. ગુજરાત રાજ્ય શિક્ષણ ઇન્ડ ફાળો	૨,૦૦,૦૦૦.૦૦		
૧,૦૧,૦૪૨.૭૫	૨૨. યુ.પી.આઈ. સેટલમેન્ટ એકા. H.D.F.C. બેન્ક	-----		
				૮,૯૦,૫૯,૭૬૦.૬૩
૬,૨૩,૬૨,૦૫,૨૪૫.૪૦	સરવાળો આગળ લઈ ગયા.....			૬,૪૪,૬૧,૯૪,૬૫૯.૯૨

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિશ્યુલ-૩ ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	મિલકત તથા લ્હેણું (Property & Assets)	₹	₹	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹
૬,૨૬,૦૩,૫૬,૨૬૩.૩૪	પાછળનો સરવાળો આગળ લાવ્યા.....			૬,૪૨,૯૩,૪૮,૧૩૭.૧૫
૭,૫૨,૪૫,૩૫૮.૨૫	(૭) ઈન્ટરેસ્ટ રીસીવેબલ (મળવાપાત્ર વ્યાજ) તે પૈકી નોન પરફોર્મિંગ એસેટ્સ એકા. અન્વયે વસુલ નહીં આવેલ રૂા. ૫,૬૩,૨૦,૧૨૩.૨૫ ઉપરોક્ત પૈકી ડુબત અને શંકાસ્પદ વ્યાજ રૂા....			૯,૩૭,૩૧,૬૫૬.૨૫
૪૦,૫૨૫.૦૦	(૮) બિલ્સ રીસીવેબલ (સામી બાજુએ બિલ્સ ફોર કલેક્શન મુજબ) ૧. ઈનવર્ડ બિલ્સ ફોર રીચેલાયઝેશન (સામી બાજુએ ઈનવર્ડ બિલ્સ ફોર કલેક્શન મુજબ)	-----	-----	-----
-----	(૯) શાખાના હવાલા			-----
૯૬,૮૧,૧૦૯.૬૧	(૧૦) બેન્ક બિલ્ડીંગ - ઘસારો બાદ જતા (જમીનના રૂા. ૨૦,૬૩,૧૦૯.૫૦ સહિત)			૮૯,૧૯,૩૦૯.૬૧
૮૧,૦૯,૮૭૦.૨૪	(૧૧) ફર્નિચર અને ફીક્ચર્સ ઘસારો બાદ જતાં			૮૩,૮૩,૯૦૮.૭૨
	(૧૨) અન્ય એસેટ્સ (અન્ય અસ્કયામતો)			
૩૮,૪૦૦.૦૦	૧. રેવન્યુ અને એધેસીવ સ્ટેમ્પ	૨૭,૪૨૦.૦૦		
૨૦,૧૭૪.૦૦	૨. ટેલીફોન ડીપોઝીટ	૨૦,૧૭૪.૦૦		
૮,૮૪,૮૦૦.૦૦	૩. સ્ટાફને ફેસ્ટીવલ એડવાન્સ	૯,૧૭,૨૦૦.૦૦		
૮૫,૦૬૭.૦૦	૪. જી.ઈ.બી એન.ઓ.સી. ડીપોઝીટ	૮૫,૦૬૭.૦૦		
૧૩,૬૭,૦૬૬.૬૪	૫. પ્રિન્ટીંગ સ્ટેશનરી સ્ટોક	૧૪,૩૮,૦૮૯.૪૯		
૧,૮૭,૨૦૦.૦૦	૬. એડવાન્સ ભાડા ખાતે (ડીપોઝીટ)	૧,૮૭,૨૦૦.૦૦		
૧૭,૨૨,૮૦૩.૨૧	૭. આર્ટીકલ્સ સ્ટોક	૧૭,૨૨,૮૦૩.૨૧		
૧૨,૦૩,૨૩૦.૦૦	૮. એડવાન્સ ટેક્ષ & TDS on ઈન્વે. ઈન્ટ.	૮,૧૭,૯૯૦.૦૦		
૧૮,૦૪,૬૬૫.૩૪	૯. GST રીસીવેબલ	૨૩,૫૧,૫૯૪.૮૯		
૩,૨૭,૦૬,૬૫૬.૦૦	૧૦. એડવાન્સ ઈન્કમેટેક્ષ	૨,૫૮,૭૩,૫૧૬.૦૦		
૩૫,૯૩,૫૯૦.૦૦	૧૧. ફેન્ડીંગ મશીન સ્ટેમ્પ એડવાન્સ	૧,૦૨,૯૩,૭૬૫.૦૦		
૬,૦૦,૮૪૧.૦૦	૧૨. ગોધરા રોડ, ગાંધીચોક શાખા રીનોવેશન	૩,૭૬,૮૦૭.૦૦		
૧૫૦.૦૦	૧૩. સન્ડ્રી કેટર્સ	૧૫૦.૦૦		
૭,૮૧,૯૦૨.૦૦	૧૪. એ.ઈ ૨૦૧૧-૧૨ ડીમાન્ડ સામે ઈન્કમ ટેક્ષ	૭,૮૧,૯૦૨.૦૦		
૫,૦૯,૧૪૩.૫૫	૧૫. ATM સેટલમેન્ટ HDFC બેંક	૭,૫૪,૯૨૩.૫૦		
-----	૧૬. UPI સેટલમેન્ટ HDFC બેંક	૪,૨૯,૯૧૯.૯૩		
૧૮,૭૬૩.૦૦	૧૭. આબીટ્રિશન, કોર્ટ ફી એડવાન્સ	૧૮,૭૬૩.૦૦		
				૪,૬૦,૯૭,૨૮૫.૦૨
૬,૩૯,૮૯,૫૭,૫૭૮.૧૮	સરવાળો આગળ લઈ ગયા.....			૬,૫૮,૬૪,૮૦,૨૯૬.૭૫

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિષ્યુલ-૩ ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	ભંડોળ તથા દેવું (Capital & Liabilities)	₹	₹	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹
૬,૨૩,૬૨,૦૫,૨૪૫.૪૦	પાછળનો સરવાળો આગળ લાવ્યા.....			૬,૪૪,૬૧,૯૪,૬૫૯.૯૨
૧૬,૨૭,૫૨,૩૩૨.૭૮	(૧૧) નફો અને નુકશાન			૧૪,૦૨,૮૫,૬૩૬.૮૩
૬,૩૯,૮૯,૫૭,૫૭૮.૧૮	કુલ સરવાળો			૬,૫૮,૬૪,૮૦,૨૯૬.૭૫
	અન્ય આકસ્મિક જવાબદારીઓ			
૧૧,૯૦,૧૫૦.૦૦	૧. ગેરંટી અંગે ઉભી થયેલ જવાબદારીઓ			૧૧,૯૦,૧૫૦.૦૦
૧,૧૨,૮૨,૦૭૪.૯૩	૨. કુબેર ડીફ અનક્લેઈમ ડીપો. - ૧૦ વર્ષ			૧,૨૦,૧૮,૩૧૪.૪૬
૧,૨૪,૭૨,૨૨૪.૯૩	કુલ સરવાળો			૧,૩૨,૦૮,૪૬૪.૪૬

(૧) સ્ટેચ્યુટરી રીઝર્વ ફંડ

₹ ૨૮,૨૩,૩૫,૫૨૫.૨૬	વર્ષની શરૂઆતની બાકી
₹ + ૫,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	સને ૨૦૨૧-૨૨ ના નફામાંથી લાવ્યા
₹ + ૨,૪૭,૫૮૨.૬૦	સને ૨૦૧૭-૧૮નું ડીવીડન્ડના
₹ ૩૩,૨૫,૮૩,૧૦૭.૮૬	
₹ - ૫,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	નફા નુકશાન ખાતે લઈ આવકમાં એડબેક કર્યા.
₹ ૨૮,૦૫,૮૩,૧૦૭.૮૬	વર્ષ આખરની બાકી

(૨) સ્પેશલ બેન્ક એન્ડ ડાઉટફુલ ડેબ્ટ રીઝર્વ

₹ ૮,૫૪,૩૯,૨૮૫.૬૦	વર્ષની શરૂઆતની બાકી
₹ + ૨,૪૪,૧૨,૮૫૦.૦૦	સને ૨૦૨૧-૨૨ના ચોખ્ખા નફામાંથી લાવ્યા
₹ + ૧,૧૩,૦૦,૦૦૦.૦૦	સને ૨૦૨૨-૨૩ પ્રોવિઝન
₹ ૧૨,૧૧,૫૨,૧૩૫.૬૦	વર્ષ આખરે બાકી

(૩) ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ડેપ્રીસિએસન રીઝર્વ

₹ ૦૦.૦૦	વર્ષની શરૂઆતની બાકી
₹ +૩,૨૮,૦૯,૬૦૩.૦૦	ઈન્વેસ્ટમેન્ટનો ડેપ્રીસિએસનના નફા નુકશાન ખાતે ખર્ચે પાડી જોગવાઈ કરી.
₹ ૩,૨૮,૦૯,૬૦૩.૦૦	વર્ષ આખરે બાકી

(૪) ધર્માદા ફંડ

₹ ૩૧,૫૩,૨૮૦.૮૦	વર્ષની શરૂઆતની બાકી
₹ + ૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	સને ૨૦૨૧-૨૨ ના નફામાંથી લાવ્યા
₹ ૪૧,૫૩,૨૮૦.૮૦	
₹ - ૧૫,૦૦૦.૦૦	દાહોદ અનાજ મહાજન ગૌશાળા
₹ - ૧૫,૦૦૦.૦૦	પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ, દાહોદ
₹ - ૨૧,૦૦૦.૦૦	નેશનલ એસોશીએશન ફોર ધ બ્લાઈન્ડ
₹ ૪૧,૦૨,૨૮૦.૮૦	વર્ષ આખરની બાકી

(૫) ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફ્લેક્સ્યુએશન રીઝર્વ

₹ ૬,૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	વર્ષની શરૂઆતની બાકી
₹ +૬,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	સને ૨૦૨૧-૨૨ના નફામાંથી લાવ્યા
₹ ૧૨,૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	વર્ષ આખરની બાકી

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું સરવૈયું

શિલ્કુલ-૩ ફોર્મ - એ (બી. આર. એક્ટની કલમ ૨૯ મુજબ)

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹ પૈ.	મિલ્કત તથા લ્હેણું (Property & Assets)	₹ પૈ.	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹ પૈ.
₹,૩૯,૮૯,૫૭,૫૭૮.૧૮	પાછળનો સરવાળો આગળ લાવ્યા..... (૧૩) દાવાઓ પેટે પ્રાપ્ત કરેલ નોન બેન્કીંગ અસ્કયામતો (૧૪) નફો અને નુકશાન		₹,૫૮,૬૪,૮૦,૨૯૬.૭૫
₹,૩૯,૮૯,૫૭,૫૭૮.૧૮	કુલ સરવાળો		₹,૫૮,૬૪,૮૦,૨૯૬.૭૫

As per our audit report of even date attached
Statutory Auditor

For, M/s. **MNCA & Associates, Vadodara.**
Chartered Accountants - ICAI FRN-100586W

Chetankumar D. Vadgama

Partner

M. No. 122619

RBI UCN : 120019

Panel No. 141

UDIN 23122619BGVGBI9481

Place : Dahod

Dt. : 21 / 06 / 2023

શ્રી શ્રેયસભાઈ આઈ. શેઠ શ્રી શૈલેષભાઈ એચ. સરૈયા શ્રી નિમેષકુમાર એચ. શાહ શ્રી રાજેશકુમાર એસ. ભટ્ટ
ચેરમેન મેનેજીંગ ડીરેક્ટર જોઈન્ટ મે. ડીરેક્ટર ઓનરરી સેક્રેટરી

બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ

શ્રી ગિરીશચન્દ્ર મગનલાલ પટેલ

શ્રી રાજેશભાઈ શાંતિલાલ અગ્રવાલ

શ્રી વિરેન્દ્રભાઈ રમણલાલ ગાંધી

શ્રી શૈલેષકુમાર નેનુમલ થાવરાણી

શ્રી જયેશકુમાર શાંતિલાલ શાહ

શ્રી પારસલાલ રતનલાલ જૈન

શ્રીમતિ ઉષાબેન મોહન અગ્રવાલ

શ્રીમતિ મીનાબેન વિકાસભાઈ ભૂતા

શ્રી ચન્દ્રકાન્ત રાજીયાભાઈ પારગી

મેનેજર

શ્રી મિલનભાઈ એચ. શાહ

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

ફોર્મ - બી

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું નફા-નુકશાન પત્રક

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹ પૈ.	ખર્ચ	₹ પૈ.	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹ પૈ.
૨૧,૭૪,૩૬,૧૯૫.૨૯	૧. થાપણો કરજ વિગેરે ઉપરનું વ્યાજ		૨૧,૮૬,૯૪,૬૩૭.૦૬
૪,૧૦,૭૬,૩૪૦.૦૦	૨. પગાર તથા ભથ્થા તથા પ્રો. ફંડ		૩,૪૮,૯૯,૨૩૨.૦૦
૫૯,૬૦૦.૦૦	૩ ડાયરેક્ટર્સ તથા સ્થાનિક કમિટી સભ્યોની ફી		-----
૮૧,૫૨,૨૭૮.૨૧	૪. ભાડુ, કર, વિમો, વિજળી વિગેરે		૮૪,૧૫,૧૪૨.૦૦
૧૫,૦૦૦.૦૦	૫. લો ચાર્જીસ (કાયદા ખર્ચ)		-----
૪,૦૫,૦૯૭.૨૪	૬. તાર, ટપાલ અને ટેલીફોન ચાર્જીસ		૨,૦૮,૬૬૬.૯૨
૫,૭૦,૦૦૦.૦૦	૭. ઓડીટ ફી - આંતરીક ઓડીટ સહીત		૬,૭૨,૫૦૦.૦૦
૩૨,૩૬,૦૧૦.૫૭	૮. જંગમ અને સ્થાયર મિલ્કત ઘસારા ખર્ચ		૨૬,૦૩,૬૯૧.૩૮
૫,૮૬,૩૮૮.૦૮	૯. સ્ટેશનરી, છાપકામ તથા જાહેર ખબર ખર્ચ		૮,૮૩,૮૦૧.૨૭
	(૧૧) અન્ય ખર્ચ :-		
૧૫,૫૩,૪૭૫.૪૫	૧. પરચુરણા ખર્ચ	૧૨,૪૯,૬૬૯.૫૧	
૧૯,૬૩,૭૭૬.૭૪	૨. કોમ્પ્યુટર સર્વિસ અને રીપેરીંગ ખર્ચ	૧૨,૪૬,૩૪૯.૭૦	
૪,૬૪,૭૯૦.૦૦	૩. સંસ્થાઓની ફી	૨,૦૬,૭૯૦.૦૦	
૪,૫૩,૩૭૨.૦૦	૪. સ્ટાફ વેલફેર ખાતે (LTC)	૬,૦૬,૩૭૧.૦૦	
૪,૭૧,૦૮૬.૦૦	૫. એસ.પી.એફ. સર્વિસચાર્જ - (EDLI)	૩,૭૨,૧૪૬.૦૦	
૬૭,૭૬૦.૦૦	૬. મુસાફરી ખર્ચ	૧,૪૧,૪૦૩.૦૦	
૪૩,૭૧,૯૫૭.૦૦	૭. સ્ટાફ બોનસ ખર્ચ ૨૦૨૨-૨૦૨૩	૪૧,૫૩,૯૩૧.૦૦	
૧૩,૦૦,૦૦૦.૦૦	૮. સ્ટાફ ગ્રેજ્યુઇટી ખર્ચ	૧૩,૮૩,૪૯૦.૦૦	
૧૨,૩૨,૩૦૭.૯૪	૯. ડેબીટ કાર્ડ ખર્ચ	૧૮,૩૫,૩૦૧.૫૨	
૧૦,૭૨,૬૧૦.૦૦	૧૦. પ્રોફેશનલ લીગલ ચાર્જીસ	૮,૮૦,૪૩૦.૦૦	
-----	૧૧. એન્યુઅલ મેઇન્ટેનન્સ ચાર્જ	૭,૫૯,૩૫૦.૦૦	
૪,૦૦,૭૪૪.૦૦	૧૨. સીક્યુરીટી પ્રીમીયમ એમોટાઇઝેશન	-----	
-----	૧૩. ઇલેકશન ખર્ચ	૭,૬૦૦.૦૦	
૧૩,૧૪,૩૧૬.૧૪	૧૪. જી. એસ. ટી. ખર્ચ	૧૭,૧૦,૫૧૯.૩૦	
-----	૧૫. ઇન્વે. કેપ્રી. ખર્ચ(AFS to HUM Shift)	૨,૨૭,૯૩,૭૫૦.૦૦	
૪,૦૦૦.૦૦	૧૬. મ્યુચ્યુઅલ ફંડ - સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ખર્ચ	૯,૫૦૦.૦૦	
૭૩,૫૫૨.૦૦	૧૭. ક્રેડીટ રીપોર્ટ ફી	૭૮,૦૫૨.૦૦	
૭,૧૫,૫૬૦.૪૪	૧૮. એન.બી.એચ.સી. ચાર્જીસ	૧૧,૧૬,૫૩૯.૪૫	
-----	૧૯. ડેડ સ્ટોકના વેચાણની ખોટ	૧૯,૩૯૭.૦૦	
-----	જોગવાઈઓ :-		
૧,૨૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	૨૦. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કેપ્રીસીએશન રીઝર્વ	૩,૨૮,૦૯,૬૦૩.૦૦	૩,૮૫,૭૦,૫૮૯.૪૮
૩,૫૦,૬૬,૦૦૦.૦૦	૨૧. સ્પે. ડુબત અને શકાસ્પદ લેહાં રીઝર્વ ફંડ	૧,૧૩,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૧૦,૦૮,૧૭,૦૮૨.૭૮	૨૨. ઇન્કમેટેક્સ ખર્ચ	૩,૩૧,૫૦,૦૦૦.૦૦	૭,૭૨,૫૯,૬૦૩.૦૦
	(12) BALANCE OF PROFIT - CURRENT YEAR		૮,૮૨,૮૫,૬૩૬.૮૩
૪૩,૫૩,૭૯,૨૯૯.૮૮	સરવાળો		૪૭,૦૪,૯૩,૪૯૯.૯૪
૬,૧૯,૩૫,૨૫૦.૦૦	ADD Profit :- Funds Written Back		૫,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
	Allocable Profit	૧૪,૦૨,૮૫,૬૩૬.૮૩	
૪૯,૭૩,૧૪,૫૪૯.૮૮	કુલ સરવાળો		૫૨,૨૪,૯૩,૪૯૯.૯૪

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

ફોર્મ - બી

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું નફા-નુકશાન પત્રક

૩૧-૦૩-૨૦૨૨ ₹	આવક	₹	૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ₹
૨૩,૮૮,૫૯,૬૫૪.૪૦	૧. વ્યાજ અને વટાવ ૧. વ્યાજ (સભાસદોને ધિરાણ બેન્કોની એફ.ડી. વિગેરેનું		૨૮,૧૭,૯૩,૦૦૭.૨૦
૧૮,૭૨,૯૭,૮૦૦.૭૮	૨. ઇન્વેસ્ટમેન્ટનું વ્યાજ		૧૭,૯૩,૩૭,૭૨૫.૫૫
૯૯,૧૦૫.૮૬	૩. ઇન્વેસ્ટમેન્ટનું ડીવીડન્ડ		૮,૦૮,૨૩૮.૨૬
૩,૭૫૦.૦૦	૪. કમિશન, એક્સચેન્જ અને દલાલી		૩,૦૦૦.૦૦
-----	૫. સહાય અને દાન		-----
-----	૬. બીન બેન્કીંગ અસ્કયામતોની આવક અને આવી અસ્કયામતોના વેચાણમાંથી મળેલ નફો		-----
૬,૩૭,૭૫૦.૮૦	(૭) અન્ય આવક :-		
૧૦,૩૧૭.૦૦	૧. પરચુરણ આવક	૯,૨૦,૩૭૧.૭૫	
૪,૬૭૦.૦૦	૨. શેર ટુન્સફર ફી	૧૬,૧૯૫.૦૦	
૬,૭૧૦.૦૦	૩. નોમીનેશન ફી (વારસ નિમણૂંક ફી)	૩,૭૧૦.૦૦	
૩૧,૫૦,૦૦૦.૫૦	૪. સભાસદ પ્રવેશ ફી	૧૫,૬૫૫.૦૦	
૭૫,૫૦૦.૦૦	૫. સેઈફ ડીપોઝીટ લોકર્સ ભાડા આવક	૩૩,૦૧,૪૬૭.૦૦	
-----	૬. પ્રોસેસ ફી	૬૯,૫૦૦.૦૦	
-----	૭. સિક્યુરીટી વેચાણ પ્રિમિયમ આવક	૩,૨૦,૦૦૦.૦૦	
૮,૬૫,૨૮૦.૦૦	૮. સર્વિસ ચાર્જિસ	૬૦૦.૦૦	
૮,૬૪,૫૩૦.૫૪	૯. ફ્રેન્કીંગ મશીન કમિશન	૬,૩૪,૦૩૮.૦૦	
૫,૬૧,૯૦૦.૦૦	૧૦. ડેબીટ કાર્ડ આવક	૧૦,૧૪,૩૭૨.૧૮	
૨૯,૪૨,૩૩૦.૦૦	૧૧. ગુ.રા.આત્મનિર્ભર સહાય લોનનું ઇન્સેન્ટીવ	-----	
-----	૧૨. ઇન્કમેટેક્સ એક્સેસ પ્રોવિઝન રીટર્ન	૨૨,૫૫,૬૨૦.૦૦	૮૫,૫૧,૫૨૮.૯૩
	(૮) ખોટ (જો હોય તો) :-		-----
૪૩,૫૩,૭૯,૨૯૯.૮૮	સરવાળો		૪૭,૦૪,૯૩,૪૯૯.૯૪
૩,૬૦,૪૬,૭૫૦.૦૦	૧. એડ બેક - ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ડીપ્રિશીએશન રીઝર્વ	-----	
૨,૫૮,૮૮,૫૦૦.૦૦	૨. એડ બેક - ઇન્વેસ્ટમેન્ટ ફ્લક્ચ્યુએશન રીઝર્વ	-----	
-----	૩. એડબેક - સ્ટેચ્યુટરી રીઝર્વ ફંડ	૫,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૫,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
૪૯,૭૩,૧૪,૫૪૯.૮૮	કુલ સરવાળો		૫૨,૨૪,૯૩,૪૯૯.૯૪

શ્રી શ્રેયસભાઈ આઈ. શેઠ શ્રી શૈલેષભાઈ એચ. સરૈયા શ્રી નિમેષકુમાર એચ. શાહ શ્રી રાજેશકુમાર એસ. ભટ્ટ
ચેરમેન મેનેજીંગ ડીરેક્ટર જોઈન્ટ મે. ડીરેક્ટર ઓનરરી સેક્રેટરી

બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ

શ્રી ગિરીશચન્દ્ર મગનલાલ પટેલ
શ્રી રાજેશભાઈ શાંતિલાલ અગ્રવાલ
શ્રી વિરેન્દ્રભાઈ રમણલાલ ગાંધી
શ્રી શૈલેષકુમાર નેનુમલ થાવરાણી
શ્રી જયેશકુમાર શાંતિલાલ શાહ

શ્રી મિલનભાઈ એચ. શાહ
મેનેજર

શ્રી પારસલાલ રતનલાલ જૈન
શ્રીમતિ ઉષાબેન મોહન અગ્રવાલ
શ્રીમતિ મીનાબેન વિકાસભાઈ ભૂતા
શ્રી ચન્દ્રકાન્ત રાજુયાભાઈ પારગી

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

Disclosure in financial statements - 'Notes to Accounts'

Disclosure of various information as required by RBI circular no. DOR.ACC.REC. No. 45/21.04.018/2021-22 dated August 30,2021 is as under

1. Regulatory Capital

2022-2023

a. Composition of Regulatory Capital

(Amount in crores)

Sr. No.	Particulars	March 31,2023	March 31,2022
i)	Common Equity Tier 1 capital (CET 1)* / Paid up share capital and reserves @ (net of deductions, if any)	48.73	39.68
ii)	Additional Tier 1 capital*/ Other Tier 1 capital @	0.00	0.00
iii)	Tier 1 capital (i + ii)	48.73	39.68
iv)	Tier 2 capital	15.52	9.33
v)	Total capital (Tier 1+Tier 2)	64.25	49.01
vi)	Total Risk Weighted Assets (RWAs)	273.83	258.49
vii)	CET 1 Ratio (CET 1 as a percentage of RWAs)* / Paid-up share capital and reserves as percentage of RWAs @	17.80	15.35
viii)	Tier 1 Ratio (Tier 1 capital as a percentage of RWAs)	17.80	15.35
ix)	Tier 2 Ratio (Tier 2 capital as a percentage of RWAs)	5.66	3.61
x)	Capital to Risk Weighted Assets Ratio (CRAR) (Total Capital as a percentage of RWAs)	23.46	18.96
xi)	Leverage Ratio*	0.00	0.00
xii)	Percentage of the shareholding of		
	a) Government of India	0.00	0.00
	b) State Government (specify name) \$		
	c) Sponsor Bank \$		
xiii)	Amount of paid-up equity capital raised during the year	0.00	0.00
xiv)	Amount of non-equity Tier 1 capital raised during the year, of which: Give list ⁷ as per instrument type (perpetual non-cumulative preference shares, perpetual debt instruments, etc.). Commercial banks (excluding RRBs) shall also specify if the instruments are Basel II or Basel III compliant.	0.00	0.00
xv)	Amount of Tier 2 capital raised during the year, of which Give list ⁸ as per instrument type (perpetual non-cumulative preference shares, perpetual debt instruments, etc.). Commercial banks (excluding RRBs) shall also specify if the instruments are Basel II or Basel III compliant.	0.00	0.00

b) Draw down from Reserves

(Amount in crores)

Sr. No	Particulars	Amount
1	Statutory Reserve Fund **	5.20

** On RBI's instruction , Draw down Statutory Reserve Fund for credit to Profit & Loss account since it was created from gross profit in earlier years

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

2. Asset liability management

a) -Maturity patterns of certain items of Assets and Liabilities

(Amount in crores)

	Day 1	2 to 7 days	8 to 14 days	15 to 30 Days	31 days to 2 months	Over 2 months and to 3 months	Over 3 months and up to 6 months	Over 6 months and up to 1 year	Over 1 year and up to 3 years	Over 3 years and up to 5 years	Over 5 years	Total
Deposits	5.71	22.12	17.24	10.41	174.27	53.26	67.98	109.44	72.10	0.66	0.02	533.21
Advances	21.90	5.98	4.86	10.91	12.48	6.64	22.37	91.13	53.59	30.68	25.10	285.64
Investments	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.87	14.40	0.00	5.00	39.76	193.52	257.55
Borrowings	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Foreign Currency assets	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Foreign Currency liabilities	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

3. INVESTMENTS

a) Composition of Investment Portfolio as at 31/03/2023 (current Year Balance Sheet Date)

(Amount in crores)

	Investments in India							Investments outside India				Total Investments
	Government Securities	Other Approved Securities	Shares	Debentures & Bonds	Subsidiaries &/or Joint Ventures	Others	Total Investments in India	Government Securities	Subsidiaries and/or Joint Ventures	Others	Total Investments Outside India	
Held to Maturity												
Gross	54.11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	54.11	0.00	0.00	0.00	0.00	54.11
Less : Provison for Non-Performing Investment (NPI)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Net	54.11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	54.11	0.00	0.00	0.00	0.00	54.11
Available for Sale												
Gross	202.74	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	203.44	0.00	0.00	0.00	0.00	203.44
Less : Provison for Depreciaton and NPI	3.28	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	3.98	0.00	0.00	0.00	0.00	3.98
Net	199.46	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	199.46	0.00	0.00	0.00	0.00	199.46
Held for Trading												
Gross	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Less : Provison for Depreciaton and NPI	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Net	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Total Investmnts	256.85	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	257.55	0.00	0.00	0.00	0.00	257.55
Less : Provison for Non-Performing Investments	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Less : Provison for Depreciaton	3.28	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	3.98	0.00	0.00	0.00	0.00	3.98
Net	253.57	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	253.57	0.00	0.00	0.00	0.00	253.57

The Bank do not have any Investment outside India, therefore bank has not given any saperate information here.

(*) Investment Depreciaton Reserve as on March 31, 2023 was Rs. 3.28 Crores

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

Compostion of Investment Portfolio as at 31/03/2022 (Previous Year Balance Sheet Date)

(Amount in crores)

	Invetments in India							Invetments outside India				Total Investments
	Government Securities	Other Approved Securities	Shares	Debentures & Bonds	Subsidiaries &/or Joint Ventures	Others	Total Investments in India	Government Securities	Subsidiaries and/or Joint Ventures	Others	Total Investments Outside India	
Held to Maturity												
Gross	11.41	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	11.41	0.00	0.00	0.00	0.00	11.41
Less : Provison for Non-Performing Investment (NPI)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Net	11.41	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	11.41	0.00	0.00	0.00	0.00	11.41
Available for Sale												
Gross	253.24	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	253.94	0.00	0.00	0.00	0.00	253.94
Less : Provison for Depreciaton and NPI	0.00	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.70
Net	253.24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	253.24	0.00	0.00	0.00	0.00	253.24
Held for Trading												
Gross	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Less : Provison for Depreciaton and NPI	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Net	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Total Investmnts	264.65	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	265.35	0.00	0.00	0.00	0.00	265.35
Less : Provison for Non-Performing Investments	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Less : Provison for Depreciaton	0.00	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	0.70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.70
Net	264.65	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	264.65	0.00	0.00	0.00	0.00	264.65

The Bank do not have any Investment outside India, therefore bank has not given any saperate information here.

(*) Investment Depreciaton Reserve as on March 31, 2022 was Nil

3. INVESTMENTS

3.b) Movement of Provisions for Depreciation and Investment Fluctuation Reserve

(Amount in crores)

Particulars	March 31,2023	March 31,2022
i) Movement of Provisions held towards depreciation on Investments		
a) Opening Balance	0.00	3.60
b) Add : Provision made during the Year	3.28	0.00
c) Less : Write off/Write back of excess provisions During the Year	0.00	3.60
d) Closing Balance	3.28	0.00
ii) Movement of Investment Fluctuation Reserve		
a) Opening Balance	6.10	5.19
b) Add : Amount Transferred during the Year	6.00	3.50
c) Less : Drawdown	0.00	2.59
d) Closing Balance	12.10	6.10
iii) Closing Balance in IFR as a Percentage of Clsoing Balance of Investments in AFS and HFT/Current Category	5.96	2.41

3.c) Sale and transfer to/from HTM Category

There was no other transaction of sale and transfer to/ from HTM category other than one time transfer of securities from AES & HTM category with approval of Board of Directors under taken by banks at the begining of the accounting year.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

3.d NON-SLR INVESTMENT PORTFOLIO

i) Non-Performing Non-SLR Investments

(Amount in crores)

Sr.No.	Particulars	March 31,2023	March 31,2022
a)	Opening Balance	0.70	0.70
b)	Additions during the Year since 1st April	0.00	0.00
c)	Reduction during the Year	0.00	0.00
d)	Closing Balance	0.70	0.70
e)	Total Provision Held	0.70	0.70

ii) Issuer composition of Non-SLR Investments

(Amount in crores)

Sr. No.	Issuer	Amount		Extent of PVT Placement		Extent of Below Invst Grade Securities		Extent of Unrated Securities		Extent of Unlisted Securities	
		Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year
a)	PSUs	0.00	0.00								
b)	FIs	0.00	0.00								
c)	Banks	0.00	0.00								
d)	Pvt Corporates	0.70	0.70								
e)	Subsidiaries/ Joint Ventures										
f)	Others	0.00	0.00								
g)	Provision Helds Towards Depreciation	0.70	0.70								
	Total	0.00	0.00								

4. ASSET QUALITY

a) Classification of Advances and Provisions Held

	March 31,2023						March 31,2022						Amount in crores
	Standard	Non-Performing				Total	Standard	Non-Performing				Total	
	Total Standard Advances	Sub-Standard	Doubtful	Loss	Total NPA	Total	Total Standard Advances	Sub-Standard	Doubtful	Loss	Total NPA	Total	
Gross Standard Advances and NPAs													
Opening Balance	256.02	1.57	8.45	1.80	11.82	267.84	207.94	0.12	8.56	1.80	10.48	218.42	
Add: Addition During the Year					1.86						2.36		
Less: Reductions during the Year					2.58						1.02		
Closing Balance	274.54	1.80	7.73	1.57	11.10	285.64	256.02	1.57	8.45	1.80	11.82	267.84	
* Reductions in Gross NPAs due to:													
i) Upgration					0.00						0.00		
ii) Recoveries (Excluding Upgradation)					2.58						1.02		
iii) Technical/Prudential Write-offs					0.00						0.00		
iv) Write-offs other than under (iii)					0.00						0.00		
Provisions (Excluding Floating Provisions)													
Opening Balance of Provision Held	1.20	5.19	9.00	2.00	16.19	17.39	1.20	2.67	9.00	2.00	13.67	14.87	
Closing Balance of Provision held	1.20	8.77	9.00	2.00	19.77	20.97	1.20	5.19	9.00	2.00	16.19	17.39	
Net NPAs													
Opening Balance		0.00	0.00	0.00	0.00			0.00	0.00	0.00	0.00		
Add: Fresh additions during Year					0.00						0.00		
Less : Reduction during year					0.00						0.00		
Closing Balance		0.00	0.00	0.00	0.00			0.00	0.00	0.00	0.00		
Floating Provisions													
Opening Balance													
Closing Balance of Floating Provision held													
Technical Write-offs and recoveries made thereon	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Opening Balance of Tech/Prudential Written-off A/Cs					0.00						0.00		
Add: Tech/Prudential Written-offs during year					0.00						0.00		
Less: Recoveries made from Previously Tech/Prudential Written-off A/Cs during year					0.00						0.00		
Closing Balance					0.00						0.00		

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

Ratios (in %)	March 31,2023	March 31,2022
Gross NPA to Gross Advances	3.89%	4.41%
Net NPA to Net Advances	0.00%	0.00%
Provision Coverage Ratio	178.11%	136.97%

4. ASSET QUALITY

b) Sector-wise Advances and Gross NPAs

(Amount in crores)

Sr. No.	Sector*	March 31,2023			March 31,2022		
		Outstanding Total Advances	Gross NPAs	% of Gross NPAs to Total Advances in that Sector	Outstanding Total Advances	Gross NPAs	% of Gross NPAs to Total Advances in that Sector
i)	Priority Sector						
a)	Agriculture and Allies Activities	19.05	0.06	0.02	15.57	0.04	0.01
b)	Advances to industries eligible as priority Sector lending	37.39	5.54	1.94	36.83	5.07	1.89
c)	Services	127.47	3.08	1.08	7.87	0.42	0.16
d)	Personal Loans	21.10	1.08	0.38	54.2	2.69	1.00
	Sub-Total (i)	205.01	9.76	3.42	114.47	8.22	3.06
ii)	Non-Priority Sector						
a)	Agriculture and Allies Activities	0	0.00	0.00	0	0.00	0.00
b)	Industry	0	0.00	0.00	0	0.00	0.00
c)	Services	0	0.00	0.00	0	0.00	0.00
d)	Personal Loans	80.63	1.34	0.46	153.37	3.60	1.34
	Sub-Total (ii)	80.63	1.34	0.46	153.37	3.6	1.34
	Total (i+ii)	285.64	11.10	3.88	267.84	11.82	4.40

Bank's area of operations is only part of Dahod District- Gujarat , so there are no overseas assets, NPAs and Revenue.

d) Particulars of resolution plan and restructuring

ii) Details of accounts subjected to restructuring

		Agriculture and allied activities		Corporates (excluding MSME)		Micro, Small and Medium Enterprises (MSME)		Retail (excluding agriculture and MSME)		Total	
		Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year
Standard	Number of borrowers	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Gross Amount	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Provision held	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Sub-standard	Number of borrowers	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Gross Amount	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Provision held	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Doubtful	Number of borrowers	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Gross Amount	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Provision held	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Total	Number of borrowers	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Gross Amount	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
	Provision held	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL

F) Disclosure of transfer of loan exposures

During the period under consideration, Bank has not transferred or acquired any loan as outlined in RBI circular No. DOR.STR.REC.51/21.04.048/2021-22 dated September 24,2021

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

g) Fraud accounts

	March 31,2023	March 31,2022
Number of frauds reported	NIL	NIL
Amount involved in fraud (Rs. in crore)	NIL	NIL
Amount of provision made for such frauds (Rs. in crore)	NIL	NIL
Amount of Unamortised provision debited from 'other reserves' as at the end of the year (Rs. in crore)	NIL	NIL

h) Disclosure under Resolution Framework for COVID-19 related stress

(Amount in crores)

Type of borrower	Exposure to accounts classified as Standard consequent to implementation of resolution plan- Position as at the end of the previous half-year (A)	Of (A), aggregate debt that slipped into NPA during the half-year	Of (A) amount written off during the half-year	Of (A) amount paid by the borrowers during the half-year	Exposure to accounts classified as Standard consequent to implementation of resolution plan - Position as at the end of this half-year
Personal Loans	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Corporate persons*	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Of which MSMEs	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Others	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
Total	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL

5. Exposures

5.a Exposure to Real Estate Sector

(Amount in crores)

Category	March 31,2022	March 31,2022
i) Direct Exposure		
a) Residential Morgages	24.81	20.52
b) Commercial Real Estate -	0.00	0.00
c) Investment in Mortgage - Backed Securities		
i) Residential	0.00	0.00
ii) Commercial Real State	0.00	0.00
ii) Indirect Exposure		
Fund based and non-fund based exposures on National Housing Bank and housing Finance Companies.	0.00	0.00
Total Exposure to Real Estate Sector	24.81	20.52

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

b) Exposure to capital market

(Amount in crores)

Particulars ²⁴	March 31,2023	March 31,2022
i) Direct investment in equity shares, convertible bonds, convertible debentures and units of equity oriented mutual funds the corpus of which is not exclusively invested in corporate debt;	Nil	Nil
ii) Advances against shares / bonds / debentures or other securities or on clean basis to individuals for investment in shares (including IPOs / ESOPs), convertible bonds, convertible debentures, and units of equity oriented mutual funds;	Nil	Nil
iii) Advances for any other purposes where shares or convertible bonds or convertible debentures or units of equity oriented mutual funds are taken as primary security;	Nil	Nil
iv) Advances for any other purposes to the extent secured by the collateral security of shares or convertible bonds or convertible debentures or units of equity oriented mutual funds i.e. where the primary security other than shares / convertible bonds / convertible debentures / units of equity oriented mutual funds does not fully cover the advances;	Nil	Nil
v) Secured and unsecured advances to stock brokers and guarantees issued on behalf of stock brokers and market makers;	Nil	Nil
vi) Loans sanctioned to corporates against the security of shares / bonds / debentures or other securities or on clean basis for meeting promoter's contribution to the equity of new companies in anticipation of raising resources;	Nil	Nil
vii) Bridge loans to companies against expected equity flows / issues;	Nil	Nil
viii) Underwriting commitments taken up by the banks in respect of primary issue of shares or convertible bonds or convertible debentures or units of equity oriented mutual funds;	Nil	Nil
ix) Financing to stock brokers for margin trading;	Nil	Nil
x) All exposures to Venture Capital Funds (both registered and unregistered)	Nil	Nil
Total exposure to capital market	Nil	Nil

d) Unsecured advances

(Amount in crores)

Particulars	March 31,2023	March 31,2022
Total unsecured advances of the bank	14.86	15.83
Out of the above, amount of advances for which intangible securities such as charge over the rights, licenses, authority, etc. have been taken	-	-
Estimated value of such intangible securities		

e) Factoring exposures

The bank had not undertaken any factoring business during the year

g) Unhedged foreign currency exposures

Bank has not any foreign currency exposure to report

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

6. Concentration of deposits, advances, exposures and NPAs

a) Concentration of deposits

(Amount in crores)

Particulars	March 31,2023	March 31,2022
Total deposits of the twenty largest depositors	59.71	69.55
Percentage of deposits of twenty largest depositors to total deposits of the bank	11.20	13.20

b) Concentration of advances

(Amount in crores)

Particulars	March 31,2023	March 31,2022
Total advances to the twenty largest borrowers	68.55	69.64
Percentage of advances to twenty largest borrowers to total advances of the bank	24.00	26.00

c) Concentration of exposures**

(Amount in crores)

Particulars	March 31,2023	March 31,2022
Total exposure to the twenty largest borrowers/customers	87.49	88.86
Percentage of exposures to the twenty largest borrowers/ customers to the total exposure of the bank on borrowers / customers	23.50	25.41

**Exposures shall be computed as per applicable RBI regulation.

d) Concentration of NPAs

(Amount in crores)

Particulars	March 31,2023	March 31,2022
Total Exposure to the top twenty NPA accounts	8.90	9.84
Percentage of exposures to the twenty largest NPA exposure to total Gross NPAs.	80.18	83.25

7 Derivatives

The bank is not dealing in derivatives, therefore, the bank has not given information as per the given format of the extant circular.

10. Transfers to Depositor Education and Awareness Fund (DEA Fund)

(Amount in crores)

Sr.No.	Particulars	March 31,2023	March 31,2022
i)	Opening balance of amounts transferred to DEA Fund	1.13	1.10
ii)	Add: Amounts transferred to DEA Fund during the year	0.08	0.09
iii)	Less: Amounts reimbursed by DEA Fund towards claims	0.01	0.06
iv)	Closing balance of amounts transferred to DEA Fund	1.20	1.13

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

11 Disclosure of complaints -

a) Summary information on complaints received by the bank from customers and from the Offices of Ombudsman

Sr. No	Particulars	March 31,2023	March 31,2022
1	Complaints received by the bank from its customers	Nil	Nil
1	Number of complaints pending at beginning of the year	Nil	Nil
2	Number of complaints received during the year	Nil	Nil
3	Number of complaints disposed during the year	Nil	Nil
3.1	Of which, number of complaints rejected by the bank	Nil	Nil
4	Number of complaints pending at the end of the year	Nil	Nil
5	Number of maintainable complaints received by the bank from Office of Ombudsman	Nil	Nil
5.1	Of 5, number of complaints resolved in favour of the bank by Office of Ombudsman	Nil	Nil
5.2	Of 5, number of complaints resolved through conciliation/mediation/advisories issued by Office of Ombudsman	Nil	Nil
5.3	Of 5, number of complaints resolved after passing of Awards by Office of Ombudsman against the bank	Nil	Nil
6	Number of Awards unimplemented within the stipulated time (other than those appealed)	Nil	Nil

11 (b) Top five grounds of complaints received by the bank from customers -

Grounds of complaints, (i.e. complaints relating to)	Number of complaints pending at the beginning of the year	Number of complaints received during the year	% increase/ decrease in the number of complaints received over the previous year	Number of complaints pending at the end of the year	Of 5, number of complaints pending beyond 30 days
Current Year					
Ground - 1	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 2	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 3	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 4	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 5	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Others	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Previous Year					
Ground - 1	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 2	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 3	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 4	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Ground - 5	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Others	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Total	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil

12) Disclosure of penalties imposed by the Reserve Bank of India

No penalties have been imposed during the year by the Reserve Bank of India under the provisions of the (i) Banking Regulation Act,1949 (ii) Payment and Settlement Act,2007 (iii) Government Securities Act,2006 (for bounding of SGL).

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

14. Other Disclosures

a) Business Ratios

Particular	March 31,2023	March 31,2022
i) Interest Income as a percentage to Working Funds	7.26	6.85
ii) Non-interest income as a percentage to Working Funds	0.11	0.15
iii) Cost of Deposits	4.15	4.22
iv) Net Interest Margin	4.08	3.60
v) Operating Profit as a percentage to Working Funds	2.41	2.39
vi) Return on Assets	1.39	1.62
vii) Business (deposits plus advances) per employee (Rs. in crore)	19.04	16.91
viii) Profit per employee (Rs. in crore)	0.21	0.21

B) Bancassurance Business

The details of fees/brokerage earned in respect of insurance broking,	March 31,2023	March 31,2022
	NIL	NIL

c) Marketing and distribution --- NIL

Bank shall disclose the detail of fees/rememeration received in respect of the marketing and distribution function (excluding bank assurance business) undertaken by them.

d) Disclosures regarding Priority Sector Lending Certificates (PSLCs)--

During a year PSLCs were neither sold nor purchased

e) Provisions and contingencies

(Amount in crores)

Provision debited to Profit and Loss Account	March 31,2023	March 31,2022
i) Provisions for NPI	0.00	0.00
ii) Provision towards NPA	1.13	1.25
iii) Provision made towards Income tax	3.32	3.51
iv) Other Provisions and Contingencies (with details)	3.28	0.00

g) Payment of DICGC Insurance Premium

(Amount in crores)

Sr.No.	Particulars	March 31,2023	March 31,2022
i)	Payment of DICGC Insurance Premium	0.76	0.74
ii)	Arrears in payment of DICGC premium	0.00	0.00

14 (h) Disclosure of facilities granted to directors and their relatives

(Amount in crores)

Sr. No.	Particulars	31/03/2023		31/03/2022	
		Sanction Limit	Outstanding	Sanction Limit	Outstanding
1	Fund Based	5.56	3.59	9.73	2.50
2	Non- Fund Based	0.00	0.00	0.00	0.00

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

બેન્કની આંકડાકીય માહિતી

As. On : 31/03/2023

બેન્કની કામગીરી, પ્રગતિ અને સફરતાના તુલનાત્મક આંકડા

(રકમ રૂ. લાખમાં)

વિગત	૨૦૧૮-૧૯	૨૦૧૯-૨૦	૨૦૨૦-૨૧	૨૦૨૧-૨૨	૨૦૨૨-૨૩
સભ્ય સંખ્યા	૨૩૩૬૩	૨૩૪૮૧	૨૩૬૭૨	૨૩૭૧૩	૨૩૭૬૭
ભરપાઈ થયેલ શેરમુડી	૬૬૨.૬૩	૬૫૬.૨૦	૬૫૭.૪૨	૬૫૫.૫૦	૬૫૬.૦૦
રીઝર્વ અને બીજા ફંડો	૫૩૬૬.૦૬	૫૭૬૫.૨૧	૬૪૫૧.૬૫	૬૭૨૯.૧૭	૮૧૯૯.૩૬
કુલ	૬૦૨૮.૬૯	૬૪૨૧.૪૧	૭૧૦૯.૦૭	૭૩૮૪.૬૭	૮૮૫૫.૩૬
વૃદ્ધિ દર	૧૧.૦૭	૬.૫૧	૧૦.૭૧	૩.૮૮	૧૯.૯૧
થાપણો	૪૧૬૧૬.૯૭	૪૫૯૪૭.૪૭	૫૦૯૦૦.૬૮	૫૨૭૦૭.૯૧	૫૩૩૨૧.૪૧
સભાસદોને ધિરાણ	૨૨૨૪૨.૨૬	૧૯૯૦૪.૪૯	૨૧૮૪૧.૬૩	૨૬૭૮૪.૨૬	૨૮૫૬૩.૮૦
કામકાજનું ભંડોળ	૫૦૬૩૬.૬૯	૫૬૨૨૧.૨૭	૬૧૩૨૮.૬૪	૬૩૯૮૯.૫૭	૬૫૮૬૪.૮૦
ચોખ્ખો નફો	૩૬૯.૩૦	૫૭૫.૭૬	૮૪૯.૯૦	૧૬૨૭.૫૨	૧૪૦૨.૮૬
ડીવીડન્ડ	૧૨.૦૦%	૦.૦૦%	૧૨.૦૦%	૧૨.૦૦%	૧૨.૦૦%

છેલ્લા પાંચ વર્ષની થાપણોના પ્રગતિ સુચક આંકડા

(રકમ રૂ. લાખમાં)

ક્રમ	થાપણોનો પ્રકાર	૨૦૧૮-૧૯	૨૦૧૯-૨૦	૨૦૨૦-૨૧	૨૦૨૧-૨૨	૨૦૨૨-૨૩
૧	બાંધી મુદતની થાપણો	૨૬૧૭૯.૨૭	૨૮૬૦૮.૦૨	૩૨૨૪૩.૧૬	૩૨૯૫૬.૭૪	૩૨૪૨૦.૨૨
૨	સેવિંગ્સ થાપણો	૧૨૫૪૧.૯૪	૧૩૦૦૮.૮૪	૧૪૬૯૫.૩૭	૧૫૬૭૭.૯૧	૧૬૫૭૭.૬૩
૩	ચાલુ ખાતાની થાપણો	૨૮૯૫.૭૬	૪૩૩૦.૬૧	૩૯૬૨.૧૫	૪૦૭૩.૨૬	૪૩૨૩.૫૬
૪	સરવાળો	૪૧૬૧૬.૯૭	૪૫૯૪૭.૪૭	૫૦૯૦૦.૬૮	૫૨૭૦૭.૯૧	૫૩૩૨૧.૪૧
૫	થાપણો ઉપર ચૂકવવા પાત્ર વ્યાજ	૧૨૨૮.૪૯	૧૩૪૯.૦૨	૮૧૯.૨૧	૯૬૫.૦૯	૮૦૦.૨૪
૬	કુલ સરવાળો	૪૨૮૪૫.૪૬	૪૭૨૯૬.૪૯	૫૧૭૧૯.૮૯	૫૩૬૭૩.૦૦	૫૪૧૨૧.૬૫
૭	વૃદ્ધિ દર	૭.૦૧	૧૦.૩૯	૯.૩૫	૩.૭૭	૦.૮૩

તા. ૩૧/૦૩/૨૦૨૩ સુધીના ડીઝીટલાઈઝેશનનાં આંકડા

As. On : 31/03/2023

નંબર	વિગત	૩૧/૦૩/૨૦૨૨	વર્ષ દરમિયાન વધારો	૩૧/૦૩/૨૦૨૩	
૧	ATM CARD ધારકો	૪૨૪૧	૧૮૫૫	૬૦૯૬	
૨	RTGS/NEFT વ્યવહાર	ટ્રાન્ઝેક્શનની સંખ્યા	૧૦૦૮૧૫	૨૧૩૦૫	૧૨૨૧૨૦
		રકમ રૂ.	૩૦૭૪.૧૮ કરોડ	૯૬૦.૧૮ કરોડ	૪૦૩૪.૩૬ કરોડ
૩	IMPS વ્યવહાર	ટ્રાન્ઝેક્શનની સંખ્યા	૭૯૬૭૬	- ૨૭૫૦૨	૫૨૧૭૪
		રકમ રૂ.	૨૯૬.૦૯ કરોડ	૦.૬૬ કરોડ	૨૯૬.૭૫ કરોડ
૪	UPI વ્યવહાર	ટ્રાન્ઝેક્શનની સંખ્યા	૧૪૫૬૯૦	૭૩૬૩૮૦	૮૮૨૦૭૦
		રકમ રૂ.	૩૬.૨૭ કરોડ	૧૧૦.૨૯ કરોડ	૧૪૬.૫૬ કરોડ
૫	મોબાઈલ બેન્કીંગ વપરાશ કરનાર ખાતા ધારકો	૨૩૩૧	૫૩૨	૨૮૬૫	

PROFIT POSITION FROM 2018-19 TO 2022-23

(રકમ રૂ. લાખમાં)

PARTICULARS	31/03/2019	31/03/2020	31/03/2021	31/03/2022	31/03/2023
GROSS PROFIT	1124.00	1023.26	1273.41	1483.83	1655.45
LESS - Income tax Expense	-337.00	-325.00	-315.00	-350.66	-331.50
Profit After Tax	787.00	698.26	958.41	1133.17	1323.95
LESS - Provision	-417.70	-122.50	-108.50	-125.00	-441.10
NET PROFIT...	369.30	575.76	849.91	1008.17	882.85
(+) Add. back to provision	0.00	0.00	0.00	619.35	520.00
NET PROFIT IN B/S.	369.30	575.76	849.91	1627.52	1402.85

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

રોકડ તથા અન્ય બેન્કોમાં સિલક તથા ડીપોઝીટ

As. On : 31/03/2023

બેન્કનું નામ	ચાલુ થાપણા ખાતે	ફીક્સ ડીપોઝીટ ખાતે
સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, દાહોદ.	૩,૦૦,૦૦૦.૦૦	૫,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
ગુજરાત સ્ટેટ કો-ઓપ. બેન્ક લિ., અમદાવાદ	૨૬,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧૦,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
ગુજરાત સ્ટેટ કો-ઓપ. બેન્ક લિ., આર.ટી.જી.એસ.	૧૭,૩૪,૦૪૧.૦૫	૦.૦૦
પંચમહાલ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો-ઓપ. બેન્ક લિ., દાહોદ	૪,૭૯,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧૧,૦૨,૦૦,૦૦૦.૦૦
બેન્ક ઓફ બરોડા, દાહોદ.	૧,૧૨,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧૬,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
સેન્ટ્રલ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, દાહોદ	૧૨,૦૦,૦૦૦.૦૦	૦.૦૦
આઈ.ડી.બી.આઈ. બેન્ક દાહોદ	૫,૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૦.૦૦
કેનેરા બેન્ક, દાહોદ	૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૦.૦૦
બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, દાહોદ	૨૬,૦૦,૦૦૦.૦૦	૬,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
એચ.ડી.એફ.સી. બેન્ક લિ., (આઈ.એમ.પી.એસ./એ.ટી.એમ.)	૨,૦૯,૦૩,૪૬૦.૭૭	૦.૦૦
એચ.ડી.એફ.સી. બેન્ક લિ., વડોદરા.	૧,૦૬,૯૪,૦૦૦.૦૦	૧૨,૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
એચ.ડી.એફ.સી. બેન્ક લિ., (ઇ પેમેન્ટ એકાઉન્ટ)	૧,૬૧,૪૩,૮૭૪.૭૪	૦.૦૦
એક્સીસ બેન્ક, દાહોદ	૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૦.૦૦
કોટક મહિન્દ્રા બેન્ક લિ., વડોદરા	૪,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧૦,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. બેન્ક, દાહોદ	૧,૦૦,૦૦૦.૦૦	૦.૦૦
કુલ સરવાળો :-	૧૭,૬૭,૭૫,૩૭૬.૫૬	૭૦,૫૨,૦૦,૦૦૦.૦૦
કોલમની ડીપોઝીટ - આઈ.ડી.બી.આઈ. બેન્ક		૦.૦૦
હાથ ઉપર સિલક	૧૧,૩૦,૩૫,૭૯૯.૮૭	૦.૦૦
એ.ટી.એમ.માં સિલક	૨૪,૪૦,૪૦૦.૦૦	૦.૦૦
કુલ સિલક :-	૧૧,૫૪,૭૬,૫૯૯.૮૭	

રોકાણો

As. On : 31/03/2023

સેન્ટ્રલ ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી		૨,૧૯,૧૦,૩૫,૪૮૫.૦૦
સ્ટેટ ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી		૧૮,૪૭,૨૯,૧૨૧.૦૦
ટ્રેઝરી બીલ		૧૯,૨૭,૩૬,૩૫૦.૦૦
એપ્રુવ્ડ સિક્યુરીટી		-----
સહકારી સંસ્થાઓના શેર્સ		૧૫,૫૫૦.૦૦
અન્ય રોકાણો :		
સી.આર.બી. કેપીટલ		૭૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
કુલ...		૨,૫૭,૫૫,૧૬,૫૦૬.૦૦

છેલ્લા પાંચ વર્ષની ધિરાણની આંકડાકીય માહિતી

(રૂ. લાખમાં)

ધિરાણ	૩૧/૦૩/૨૦૧૯	૩૧/૦૩/૨૦૨૦	૩૧/૦૩/૨૦૨૧	૩૧/૦૩/૨૦૨૨	૩૧/૦૩/૨૦૨૩
કેશ કેડીટ	૧૦૭૫૨.૦૨	૯૦૧૫.૭૨	૧૦૧૨૮.૭૧	૧૩૭૭૧.૭૦	૧૫૨૨૪.૮૧
મુદતી લોન	૧૧૪૯૦.૨૪	૧૦૮૮૮.૭૭	૧૧૭૧૨.૯૨	૧૩૦૧૨.૫૬	૧૩૩૩૮.૯૯
કુલ ધિરાણ	૨૨૨૪૨.૨૬	૧૯૯૦૪.૪૯	૨૧૮૪૧.૬૩	૨૬૭૮૪.૨૬	૨૮૫૬૩.૮૦
વૃદ્ધિદર	૧૦.૦૮	-૧૦.૫૧	૯.૭૩	૨૨.૬૩	૬.૬૪

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપરેટીવ બેન્ક લિ. દાહોદ.

બેન્કમાં તા. ૦૧ / ૧૦ / ૨૦૨૨ થી અમલી ધિરાણના વ્યાજનાં દર

અ.નં.	આવક	વ્યાજનો દર %
૧	જાત જામીન સામેના ધિરાણો (ટર્મ લોન તથા કેશ કેડીટ)	૧૨.૫૦ થી ૧૩.૦૦
૨	અભ્યાસ લોન	૯.૨૫ થી ૯.૫૦
૩	ઠાચર પરચેઝ લોન (ટુ વ્હીલર તથા કંઝયુમર ડ્યુરેબલ માટે)	૮.૦૦
૪	સોના ચાંદીના દાગીના સામેના ધિરાણ	૯.૫૦
૫	બેન્કની ફીક્સ ડીપોઝીટ તારણ સામે	ડીપોઝીટ ઉપરના વ્યાજના દર કરતા ૧ % વધારેના દરથી
૬	ગર્વમેન્ટ સિક્યુરીટી સામે ધિરાણ (એન.એસ.સી./કે.વી.પી.) સામે	૮.૫૦ થી ૮.૭૫
૭	મિલ્કત લોન - રહેઠાણ બાંધકામ તથા મિલ્કત ખરીદવા તથા રીપેરીંગ રીનોવેશન માટે	૯.૦૦
૮	મિલ્કત લોન - કોમર્શીયલ મિલ્કત બાંધકામ, મિલ્કત ખરીદવા તથા રીપેરીંગ રીનોવેશન માટે	૯.૨૫ થી ૯.૫૦
૯	મિલ્કત લોન - વેપાર ધંધા સિવાય - દેવું ચુકવવા, લગ્ન પ્રસંગ તથા અન્ય કારણો માટે	૧૧.૦૦
૧૦	ફોર વ્હીલર (કાર લોન)	૮.૦૦ થી ૯.૦૦
૧૧	ફોર વ્હીલર (કોમર્શીયલ વ્હીકલ)	૧૦.૦૦ થી ૧૧.૫૦
૧૨	વેપાર ધંધા માટે ટર્મ લોન (સ્ટોક, મશીનરી વિગેરે માટે)	૮.૭૫ થી ૧૦.૫૦
૧૩	વેપાર ધંધા માટે કેશ કેડીટ (સ્ટોક, મિલ્કત સામે)	૮.૦૦ થી ૧૦.૨૫
૧૪	પ્રોફેશનલ વ્યક્તિ (ડોક્ટર માટે દવાખાનાનાં બાંધકામ તથા સાધનો વસાવવા સિક્યોર્ડ ધિરાણ)	૮.૫૦
૧૫	“પ્રધાનમંત્રીનો રોજગાર સર્જન કાર્યક્રમ” (PMEGP)	૧૧.૦૦

બેન્કમાં તા. ૧૧ / ૦૨ / ૨૦૨૩ થી અમલી ડીપોઝીટ ઉપરના વ્યાજનાં દર

અ.નં.	આવક	વ્યાજનો દર %
૧	સેવિંગ્સ થાપણ	૨.૭૫
૨	ચાલુથાપણ	૦.૦૦
૩	મુદતી થાપણ	
	૭ દિવસથી ૧૪ દિવસ સુધી	૪.૭૫
	૧૫ દિવસથી ૪૫ દિવસ સુધી	૫.૦૦
	૪૬ દિવસથી ૯૦ દિવસ સુધી	૫.૨૫
	૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ સુધી	૫.૫૦
	૧૮૧ દિવસથી ૨૭૦ દિવસ સુધી	૫.૭૫
	૨૭૧ દિવસથી ૧ વર્ષની અંદર	૬.૦૦
	૧ વર્ષથી ૨ વર્ષની અંદર	૬.૭૫
	૨ વર્ષ તથા ઉપરાંત અને ૩ વર્ષની અંદર	૭.૦૦
	૩ વર્ષ તથા તે ઉપરાંત	૭.૧૦

નોંધ :

- (૧) નીચે વિગતે ડીપોઝીટની રકમ ઉપર જે તેની સામે દર્શાવ્યા મુજબ વધારે વ્યાજનો દર ચુકવવા પાત્ર રહેશે.
- (અ) ૧૮૧ દિવસ કે તે ઉપરાંતની રૂ. ૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ કે ઉપરાંતની સિંગલ (એક) ડીપોઝીટ ઉપર પ્રવર્તમાન વ્યાજના દર કરતા ૦.૨૫ ટકા વધુ વ્યાજ ચુકવવામાં આવે છે.
- (બ) ૧૮૧ દિવસ કે તે ઉપરાંતની રૂ. ૧,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ કે ઉપરાંતની સિંગલ (એક) ડીપોઝીટ ઉપર પ્રવર્તમાન વ્યાજના દર કરતા ૦.૫૦ ટકા વધુ વ્યાજ ચુકવવામાં આવે છે.
- (૨) સિનીયર સીટીઝનને પ્રવર્તમાન વ્યાજના દર કરતા ૦.૫૦ ટકા વધુ વ્યાજ ચુકવવામાં આવે છે.
- (૩) સુપર સિનીયર સીટીઝનને પ્રવર્તમાન વ્યાજના દર કરતા ૦.૭૫ ટકા વધુ વ્યાજ ચુકવવામાં આવે છે.

ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપ. બેન્ક લિ., દાહોદ

Know your Bank

Regd. No.	7474 Dated - 20/04/1936
PAN CARD NO.	AAAAT2915L
TAN NO.	BRDT01003C
GST NO.	24AAAAT2915L1ZI
Email ID. :	info@dahodurbanbank.in , ceo@dahodurbanbank.in
Website :	www.dahodurbanbank.in
IFSC Code	HDFC0CDUCBE
BANK ALPHA CODE & MICR CODE	
GANDHI CHOWK BR.	MNB 389 808 021
MARKET YARD BR.	MYB 389 808 022
STATION ROAD BR.	STB 389 808 023
GODHRA ROAD BR.	GDR 389 808 024
CHAKALIYA ROAD BR.	CRG 389 808 025
DEAF CODE	0632
OSS CODE NO.	08653401
DICGC CODE NO.	G76/42893
PHONE NOs. ADMINISTRATIVE OFFICE 1st Floor, Sheth Shri Girdharlal Shahkar Bhavan, APMC Compound, Market Yard, Dahod.	(02673)222665, 222662 MANAGER - (02673) 246 294 ASSIT. MANAGER - (02673) 220743
Market Yard Branch. Ground Floor, Sheth Shri Girdharlal Shahkar Bhavan, APMC Compound, Market Yard, Dahod.	(02673) 221957, 242958
Gandhi Chowk Branch. Above Shak Market, Gandhi Chowk Dahod.	(02673) 221295, 242521
Station Road Branch Anaj Mahajan Hindu Dharmshala Compound Railway Station Road, Dahod.	(02673) 220528, 220228
Godhara Road Branch Lake View Apartment, Godhra Road, Dahod.	(02673) 220294
Chakaliya Road Branch. Shri indubhai Sheth Sahakar Bhavan Near G.I.D.C., Chakaliya Road, Dahod.	(02673) 266600



ધી દાહોદ અર્બન કો-ઓપ. બેન્ક લિ., દાહોદ

આપણી બેંકના સભાસદો માટે નીચે પ્રમાણેની સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે.

- * કોઈ પણ પ્રકારના વધારાના ચાર્જ વિના સ્ટેમ્પ ફેંકિંગ સેવા.
- * બેન્કની તમામ શાખાઓમાં અધ્યતન લોકર્સની સુવિધા.
- * વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે થાપણો ઉપર 0.૫૦% વધુ વ્યાજ.
- * બેન્કના ખાતેદારો માટે પોતાનાં ખાતામાંથી ટ્રાન્સફરની રૂએ ભારતમાં નાણાની ચુકવણી માટે ઈન્ડ ટ્રાન્સફર Demand Draft, RTGS તથા NEFT ની વિના મુલ્યે સુવિધા.
- * બેન્કની સ્ટેશન રોડ તથા માર્કેટયાર્ડ શાખામાં રિસાઈકલર (નાણાં ઉપાડવા તથા જમા કરવા) એ.ટી.એમ. મશીનની સુવિધા.
- * બેન્કના ખાતેદારો માટે IMPS (Immediate Payment Service) ૨૪ X ૭ મોબાઇલ બેન્કિંગ સુવિધા.
- * બેન્કના વેપારી ખાતેદારો માટે તેમના વેપાર ધંધાના સ્થળે નજીવા માસિક ભાડેથી POS (POINT OF SALE) મશીનની સુવિધા.
- * બેન્કમાં સેવિંગ્સ ખાતુ તથા ચાલુ થાપણ ખાતુ ધરાવતા ખાતેદારો માટે ATM-DEBIT CARD (RuPay) દ્વારા ઓનલાઇન શોપીંગ, E-Commerce તથા ભારતના દરેક ATM મશીનમાંથી નાણાં ઉપાડવાની સુવિધા.
- * UPI (Unified Payment Interface) દ્વારા ગુગલ પે, પેટીએમ, ભીમ વિગેરે એપ્લિકેશન દ્વારા ખાતામાં જમા/ઉધાર કરવાની સુવિધા.
- * સરળ દસ્તાવેજી પુરાવા અને વ્યાજબી વ્યાજના દરે વિવિધ પ્રકારના ધિરાણની સવલતો.
- * બેંકમાં મુકેલ રૂ. ૫,૦૦,૦૦૦.૦૦ સુધીની ડિપોઝીટ વીમા કવચથી સુરક્ષીત
- * બેન્કના તમામ સભાસદો, ખાતેદારોને ખાતાનાં ટ્રાન્ઝેક્શનની માહિતી માટે SMS સુવિધા.
- * પોતાના ખાતાના બેલેન્સ જાણવા ૯૯૨૫૦ ૪૩૮૫૦ નંબર ઉપર મિસકોલ કરવા વિનંતી

ઉપરોક્ત સેવાઓનો લાભ લેવા નગરનાં દરેક નાગરિકોને હાર્દિક આમંત્રણ છે.

સભાસદો તથા ગ્રાહકોને વિનંતી કે

- * જો આપનું ડીવીડન્ડ ખાતામાં જમા થયેલ ન હોય તો તાત્કાલિક બેન્કની વહીવટી ઓફીસમાં સંપર્ક કરવા વિનંતી અન્યથા પેટા કાયદા અનુસાર ત્રણ વર્ષ પછી સદર ડીવીડન્ડની રકમ રીઝર્વ ઈન્ડ ખાતે જમા કરવામાં આવશે.
- * રીઝર્વ બેન્કની માર્ગદર્શિકા મુજબ જો આપના ખાતામાં હજુ સુધી કે.વાય.સી. સંબંધી જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ્સ આપ્યા ન હોય તો તાત્કાલિક જે તે શાખામાં જમા કરાવવા અન્યથા આપના વ્યવહારો સ્થગિત કરવામાં આવશે.
- * લોન લીધેલ હોય તેવા સભ્યો અને જામીન થયેલ સભ્યો પોતાના તેમજ જે સભ્યના જામીન હોય તેના લોનના હપ્તા નીચમીત રીતે ભરપાઈ કરી/કરાવી પોતાની તથા જામીનની શાખ જાળવી રાખે.
- * ધિરાણ મેળવવા માટે નિયત અરજીમાં તમામ જરૂરી વિગત, પૂર્ણ જવાબો, છેક-છાક વગર જરૂરી માંગેલ માહિતી પત્રકો સાથે સમયસર રજુ કરવાથી લોન મંજૂરીની કાર્યવાહી ઝડપી થશે.
- * કરજ લેનાર તથા જામીનો બેન્કના લેણા માટે સંયુક્ત તેમજ વ્યક્તિગત રૂપે જવાબદાર છે. દરેક જામીન કરજની કુલ બાકી રકમ માટે સંપૂર્ણ જવાબદાર છે. ભાગે આવતી રકમ પૂરતા જ તેઓ જવાબદાર છે, તે માન્યતા ભૂલ ભરેલ છે.
- * બેન્ક દ્વારા આપના ATM કાર્ડ સંબંધે કોઈ ફોન કરવામાં આવતો નથી તેથી આપના ATM કાર્ડ વિશેની કોઈ પણ જાતની માહિતી ફોન ઉપર કે અન્ય કોઈ પણ વ્યક્તિને જણાવશો નહીં.
- * સાચબર ફોડથી સાવધાન રહેવા સૌ ખાતેદારોને વિનંતી છે. આપના ATM - DEBIT કાર્ડ બાબતે આપના રજીસ્ટર્ડ મોબાઇલ ઉપર આવેલ એપ કરેલ વ્યવહાર સિવાયના OTP બાબતે સચેત રહેવું તેમજ કોઈને આપવા નહી આ અંગે બેંકની કોઈ જવાબદારી રહેતી નથી.
- * આપના ડીપોઝીટ ખાતામાં નિયમીત વહેવાર કરશો. ૧૦ વર્ષથી વધુ સમયથી વ્યવહાર કરવામાં નહી આવે તેવા ખાતાના બેલેન્સ રીઝર્વ બેંકમાં જમા કરવામાં આવશે.
- * આપના બેન્ક સાથેના ડીપોઝીટ (ટર્મ ડીપોઝીટ, સંવિંગ્સ, કરંટ, દૈનિક બચત) ખાતાઓમાં જો નોમીનીની નિમણુંક કરાવેલ ન હોય તો સત્વરે કરાવી જવા નોંધ લેશો.

રીઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા અનુસાર લોકર એગ્રીમેન્ટમાં અમેન્ડમેન્ટ કરેલ છે જેની નોંધ લઈ તમામ લોકર ધારકોએ નવું લોકર એગ્રીમેન્ટ એક્ટીક્યુટ કરવા વિનંતી છે.

ધિરાણ, ડિપોઝીટ તથા અન્ય કોઈ પણ જાણકારી કે માહિતી માટે આપની નજીકની અમારી બેન્કની શાખાનો સંપર્ક કરવા હાર્દિક આમંત્રણ છે.

મુદ્રક : માર્કેટ પ્રેસ, દાહોદ - ૯૪૦૯૪ ૬૦૧૮૦